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Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvod elektriny 75 Ostravska
Autor : Andrzej Kantor

Andrzej Kantar
Datum ;17122024

Celkové jednopalavé shéma Sichr

Prehled parametri a vypo&ti ( TN, Un = 230/400 V )

HDS Sit TH
2 =242/420 [k"=10.0 k4,
Im =700 4 ip=16.9 ki
dl=31%
HDS F1PMA3 315A qG
In=3154 loo =120 kA Pfipojeno pomaci JMP116
ip=169kd Z5(0,8g] = 7B mOkm, la = 3.05 k&, R[50 /Ss) = 26 mOhm
HDS WiPBRAFlaDur 4x150 RM
lz=3714 tm=75"C Ik"=9.03 ka 20 m na sténé [C)
dJ=04% |2t < k252 ip=1418ka 0.k, Zav < Z3(0.8:) [ ¥5.5 mOhm < 70,6 mOhm, 2/3 22 = 50.4 mOhm ]
Teplota akoli [st. C]: 30
Zplzob ulofeni : Ma zténé, na podlaze, pfimo ve zdi nebo na neperforovanich [avkack
Pocet seskupengch obyodd ;1
zpofadani seskupenpch obvodd Y jedné watvé
BE FO1 3¥AZ2340-5HL..-.... [ETU320)
I =400 4 Ir=23004 lou =55 ki, Ir=3004 tr=05% li=600A
ip=1418 kb Z3(0.4z] = 354 mOkm, la = B53 A, R[50 /5s] = 82 mOhm
HOS_F1-RE_FOT selektivni minimalng do 5.7 ka ¢ k" =3.03 ki
W100 PBAFlaDur+ 90 5x150 BM
lz=23994A tm=67°C Ik"= 8.62 ka 10 m ve wzduchu [E]
dJ=02% |2t < k252 ip="140ka 0.k, Zav < Zs(0.4:) [ 8.7 mOhm < 354 m0hm, 2/3 25 = 236 mOhm ]
Teplota akoli [zt C]: 30
Fplizoh ulofeni : Ma vodorowniich perforovanich lavkach
Padet seskupenich abvadd na lavoe, 2ebfiku & mdu ;1
Uzpofadani seskupenpch obvodd VY jedné wrstvé volné
Pocet lavek, Zebiiki & ot ;1
BEH Q103vA1340-1AA _-_.. [SD100]
In =400 4
BH Sbérmice
B=048 [k"=8.62 ka, 0.k, Zav < Zs(0.4:) [ 8.7 mOhm < 354 m0hm, 2/3 25 = 236 mOhm ]
I =405% [Un +1.3%) ip =140k
F LTH-258
In=254 loh=10ka li=112504
ip =140k Z3(0.4z] =1.86 Ohm, la =124 &4, R[BOV,/5s] = 402 mOhm
RE_FO1-F1 zelektivni minimalné do 505 & < k" = 862 ki,
Wi CYEY 5x10
lz=4E 4 tm=80"°C Ik"="1.56 k4 F3m v trubce na sténé [B]
dJ=08% |2t < k252 ip=2.24 ki 0.k, Zav < Z3(0.42] [ 368 mOhm < 1.86 Ohm, 2/322=1.24 Ohm )
Teplata akali [z C]: 30
Zplzob uloZeni : Vedeni v trubce na zkéné & ve zdi, v iEé neba v kabelovém kanale
Paodet seskupenich obyadd : 1
zparadani seskupenich obvadd : Seskupené ve svazku, zapuiténé nebo uzaviens
F1 Yivod
P=10kw 4B = 8.0 lcos fi= 095 [k"="1.55 k4 0.k, Zav < Zs[0.4s] [ 368 mOhm ¢ 1.86 Ohm, 2/3 22 =1.24 Ohm )
|=1224 B=038 ip=2.24 ki
I =403% [Un + 0.8%)
Pro dogageni optimalni meze selektivity | tfeba nastavit zkratovou spoust || prediazeného jistice na maximalni hodnotu,
BH-FZ LTH-63B
In=E34 loh=10ka li=283504
ip=14.0kh Zz(0.4g] = 729 mObm, la = 317 A, R[50 /5] = 153 mOhm

BH-wW2? PRAFlaDur 5x16 RE

RE_FO1-RH-F2 selektivni minimalné do 505 A < k" = B.62 kA

AH2HSTHHHVLFKU#58135



lz=96A
dl=21%

tm=80°C
2t < k252

BU1 1.1¥§vod
F =64 kMWB=6.4 koos fi = 0.95
|=9.724 B=1
=339 [Un - 0.3%]

BU1 2. 1¥§vod
P=21 ki 2B = 21 keos fi= 095
|=3254 B=1
=333V [Un - 0.3%]

[k"=1.95 k&
ip=281 k&

[k"=1.95 k&

in=2.81 ki

Ik"=1.95 ka
ip=2.81 kA

39 m na sténé [C)

0.k, Zav < Z3(0.45] [ 308 mOhrn < 723 mOhm, 2/3 25 = 486 mOhm )

Teplota akoli [st. C]: 30

Zplzob ulofeni : Ma zténé, na podlaze, pfimo ve zdi nebo na neperforovanich [avkack
Padet seskupenpch abvadd : 1

zpofadani seskupenpch obvodd Y jedné watvé

0K, Zev < Z3(0,45] [ 308 mOhrn < 729 mOhm, 2/3 £2 = 488 m0hm )

0K Zgv < Za(0.45] [ 308 mOhm < 729 mObm, 243 25 = 436 mOhm |

Pro dogaZeni optimalni meze selektivity e tfeba nastavit zkratovou spoust || prediazengho jiztice na maximalni hodnotu,

BH-F3 LTN-63B
In=E34

BH-wW3 PRAFlaDur 5x16 RE
lz=964 tm=80°C
di=24% [2t ¢ k252

RU1_1.Mjvod
P = 25 KB =25 Kvcos fi = 0.95
= 3744 B=1
U =398Y (Un-0.6%)

BU1 2. Njvod
P=96kw =B =96co: fi=0395

=145 4 B=1
U =398V (Un-0.6%)

len=10kA
ip=140k4

[k"=2.06 k&

ip = 2,99 kA

[k"=2.06 k&

ip = 2,99 kA

[k"=2.06 k&
ip =293 k&

li=283504
Zg(0.45) = 723 mOhn, 12 = 317 &, R[50V/52] = 158 mOhm
RE_FO1-RH-F3 selektivni minimalne do 505 A < [k" = 8.62 k&

33 m na sténé [C)

0K Zav < Z2[0,42) [ 293 mOhrn < 729 mOhm, 2/3 23 = 486 mOhm |

Teplata akoli [zt C]: 30

Zplsoh uloZeni © Ma sténé, na padlaze, piima ve zdi neba na neperfarovanpch [avkach
FPocet seskupenich obyodd : 1

zporadani zeskupenpch obvodd Y jedng wistvé

0K Zev < Zal0.45] [ 293 mOhm < 723 mOhm, 243 Z3 = 436 mOhm |

0K, Zev < Z3(0,45] [ 293 mOhrn < 729 mObm, 2/3 22 = 436 mOhm )

Fro dozazeni optimalni meze selektivity | reba nastawvit zkratovow spoust || prediazengho jiztice na masimalni hodnotu,

BH F4 LTN-50B

In =504 lon =10k li=22524
ip="140ka Z3(0.45] = 926 mObm, la = 243 &, R[50 /5] = 201 mOhm
RE_FOT-RH_F4 zelektivni minimalné do 505 & < k" = B.62 ki,
BH W4 PRAFlaDur 5x16 RE
lz=964 tm=53"C Ik"= 270 k4, 59 m na sténé [C)
dJ=10% |2t < k252 ip=2389ka 0.k Zav < 2045 [ 224 mOhrn < 326 mOhm, 2/3 22 = 617 mOhm
Teplota akoli [st. C]: 30
Zplzob ulofeni : Ma zténé, na podlaze, pfimo ve zdi nebo na neperforovanich [avkack
Pocet seskupengch obyodd ;1
zpofadani seskupenpch obvodd Y jedné watvé
BST Yivod
P=20 kW 4B = 20 keos fi= 095 Ik"= 270 k4, 0.k Zav < Z3(0.4] [ 224 mOhm < 926 mOhm, 2/3 Z2 = 817 mOhm )
| =3044 B=1 ip=389 kb
I =402% [Un + 0.6%)
Fro dogaZeni optimalni meze selektivity je tfeba nastavit zkratovou spoust |i prediazengho jiztiée na maximalni hodnotu,
BH F5 LTN-37B
In=324 loh =10k li=144 4
ip=14.0kd Zz(0.4z] =1.43 Ohm, 1a = 161 4, R[BV/52] = 310 mOhm

RE_FO1-RH_F5 selektivei minimakné do 505 & < k" = B.62 k&

SH2#S7THH#HVLFKU#58135



BU2 1 Vijvod
BH W5 PRAFlaDur 5x10 RE

lz=T714A tm=562"C Ik"=5.74 ko, 10 m na sténé [C)
dl=02% I2t ¢ k252 ip =839k 0K Zav < 220,421 [ 117 mOhmn < 1.43 Ohrn, 2/3 25 = 953 mOhm |
Teplota akoli [z C]: 30
Zpizob uloZeni : Ma sténé, na podlaze. pfimo ve zdi nebo na neperforovanpch lavkach
Pocet seskupenpch obyodd : 1
Uzpofadani zeskupenich obvod? Y jedné wratvé
B55 Yivod
P=15 k' B =15 keos fi= 0495 Ik"=574 ka 0K Zav < 250,451 [ 117 mOhm < 1.43 Ohm, 2/3 25 = 953 mOhm |
|=2284 B=1 ip =839k
I =405% [Un +1.2%)
Fro dozazeni optimalni meze selektivity & treba nastawvit zkratovow spoust [ prediazengho jiztice na masimalni hodnotu,
BH F6 LTHN-40B
In =404 len =10 kA li=180A
ip =140k Zz(0.45] =1.15 0Ohm, la = 201 A, R[50V /5s] = 249 mOhm
RE_FO1-RH_FE zelektivhi minimalné do 505 A < k" = 8.62 kA
BH W6 PRAFlaDur 5x10 RE
lz=714A tm=68"LC Ik"=5.74 ka 10 m na sténé [C)
dd=03% I2t ¢ k252 ip =839 kb 0K Zzv < Z2(0.42) [ 118 mOhm < 1.15 Ohm, 2/3 £5 = Y67 mOhm |
Teplota akoli [zt C]: 30
Zplzob ulofeni : Ma zténé, na podlaze, pfimo ve zdi nebo na neperforovanich [avkack
Padet seskupenpch abvadd : 1
zpofadani seskupenpch obvodd Y jedné watvé
Ohrivan ¥ivod
P=25 ki 4B = 20 kcos fi= 095 Ik"=5.74 ke, 0K Zzv < 220,421 [ 118 mOhmn < 1.15 Ohmn, 2/3 £5 = 767 mOhm |
| =304 A B=08 ip =839 ki

= 404% [Un + 1.1%)

Fro dogaZeni optimalni meze selektivity je tfeba nastavit zkratovou spoust |i prediazengho jiztiée na maximalni hodnotu,

BH F7 LTH-40B

In=40a len=10kA
ip =140k
BRH w7 PRAFlaDur 5x16 RE
lz=96 A tm=46"LC Ik"'= 270 ka,
dl=12% I2t < k252 ip=3.89 ki
PristavbiVivod
P=30kw «B = 24 kcos fi=095 Ik"'= 270 ka,
|=3654A B=08 ip=389 ki

= 402% [Un + 0.4%)

li=1804
Zz(0,45) =1.15 Ohm, 12 = 201 &, R[50V /5] = 243 mOhm
RE_FO-RH_F7 selektivni minimakné do 505 & < k" = B.62 k&

59 m na sténé [C)

0.k, Zav < Z3(0.42) [ 222 mOhm < 1.15 Ohm, 2/3 22 = 767 mOhm |

Teplota okoli [z C]: 30

Zplzob uloZeni : Ma sténé, na podlaze, pfimo ve zdi nebo na neperforovanpch [avkcach
FPocet seskupenich obyvodd : 1

Uzporadani seskupenpch obvadd Y jedné vratvé

0K Zav < Za(0.45] [ 222 mOhm < 1.15 Db, 2/3 23 = 767 mOhm |

Pro dozazeni optimalni meze selektivity e treba nastavit zkratovou spouit | prediazenégho jishiée na masimalni hodnotu,

BH F3 LTN-63B

In =632 ler =10k,
ip =140 kA

RH W8 PRAFlaDur 5x16 RE
lz=964 tm=80°C k"= 2.45 ka,
du=18% 2t ¢ k252 ip = 257 kA

li = 26350 4
Zs(0,45) = 729 mObm, |a = 317 A, R[50V /53] = 158 mOhm
RE_FO1-RH_FS selektivnl minimalné do 505 & < k" = 852 ki

BB m na sténé [C)

0K Zav < Z2[0,42) [ 248 mOhrn < 729 m0hm, 2/3 22 = 486 mOhm |

Teplota akoli [z C]: 30

Zpizob uloZeni : Ma sténé, na podlaze. piimo ve zdi nebo na neperforovanpch lavkach
Pocet seskupenpch obyodd : 1

Uzpofadani zeskupenich obvod? Y jedné wratvé

6H2H#STHH#HVLFKU#58135



P= 40 kM «B = 32 keos fi= 095 Ik'"= 2,48 kA 0.k, Zav < Z3(0.42] [ 248 mOhm < 729 mOhm, 2/3 £ = 486 mOhm
| =4864 B=023 ip =357 ki

I =400% [Un - 0.0%)]

Fro dogaZeni optimalni meze selektivity je tfeba nastavit zkratovou spoust |i prediazengho jiztiée na maximalni hodnotu,

RH F3 LTN-63B
In=632 e = 10k li= 28350 4
ip =140 ki Zs(0.45) = 729 mObm, la = 317 A, R[G5 = 158 mOhm
RE_FO1-RH_F3 selektival minimalné do 505 & < k" = 852 ki

BH W3 PRAFlaDur 5x16 RE
lz=964 tm=80"°C [k'"= 222 ka4, 76 m na sténé [C)
dl=20% |2t < k252 ip=3.20 ki 0.k, Zav < Z3(0.42] [ 274 mOhm < 729 mOhm, 2/3 22 = 486 mOhm
Teplata akali [z C]: 30
Zplzob uloZeni : Ma zténé, na podlaze, pfimo ve zdi nebo na neperforovanpch [avkack
Paodet seskupenich obyadd : 1
Uzporadani seskupenpch obvadd Y jedné vratvé

BU2 ? Vivod

P= 40 k' 4B = 32 koos fi= 095 [k'"= 222 ka4, 0.k Zav < Zs(0.45] [ 274 mOhm < 723 mOhm, 2/3 25 = 486 mOhm
|=4864 B=038 ip=3.20 ki

=393 [Un-0.3%]

Pro dogageni optimalni meze selektivity | tfeba nastavit zkratovou spoust || prediazeného jistice na maximalni hodnotu,

RH F10LTN-63B
In =632 ler =10k, li = 26350 4
ip =140 kA Zs(0,45) = 729 mObm, |a = 317 A, R[50V/53) = 158 mOhm
RE_FOT-RH_F10 selektivni minimélné do 505 & < k" = 852 ki

BH W1lPRAFlaDur 5x16 RE
lz=3964 tm=80°C [k"= 2,00 ka, 86 m na sténé [C)
dl=23% |2t ¢ k252 ip=2.89ka 0K Zav < Z2[0,42) [ 300 mOhrn < 729 m0hm, 2/3 22 = 486 mOhm |
Teplota akoli [zt C]: 30
Zpizob uloZeni : Ma sténé, na podlaze. pfimo ve zdi nebo na neperforovanpch lavkach
Pocet seskupenpch obyodd : 1
Uzpofadani zeskupenich obvod? Y jedné wratvé

BU2 3 Vivod
P= 40 k' xB = 32 keos fi= 095 [k"=2.00 k& 0K, Zev < Z3(0,45] [ 300 mObrn < 723 mOhm, 2/3 22 = 436 mOhm )
| =43.E4 BE=019 ip =289 k&

1 =398 [Un-0.5%)
Fro dozazeni optimalni meze selektivity & treba nastawvit zkratovow spoust [ prediazengho jiztice na masimalni hodnotu,

TH2H#STHH#HVLFKU#58135
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Selektivila jiSténi

Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvod elektriny 75 Ostravska

Andrzej Kantar

Draturm :17.12.2024

Celkové jednopalavé shéma Sichr

Zapiajeni Pfistraj Paznark.a Sit TH, Un =230 7 400
HDS Sit TM i =700 & k"= 10.0 kA
UZ = 2424200 dU =31 % ip=16.9 k&
HDS_F1 FHAZGG Ih=315A lce =120 k& Pipojena pomoc! 3MP116
i% ip=16.9 kA

HDS_W1  PRAFIaDW 4150 FM 2= 3714 tm=75°C  Ik"=9.03k4 20 mna sténé(C)
1 dl=04% Prek®s®  ip=148ka
RE_FO'3yA2340-5HL. [ETU320] In=4004 Ir=3004 lou=55k&A Ir=300A tr=05sli=6004
% HOS_F1-RE_FO1 selektivni minimalng do 5.7 ké < k" = 9.03 ké
TH-C
.......... y
TH-5
w100 TPRAFISDu+ 90 54150 AM 1z = 2394 tm=E7°C  Ik"=BE2kd 10 m ve veduchu [E]
1 dU=02% Ft<k®s®  ip=140kaA
RH_U10381340-144,. [SD100]  In = 400 &
FH DN Shémice B=08 k"= 862 ki,
U =405% [Un +1.3%] ip=140kA
F1 s LTN-258 In=254 len=10ka li=112504
E RE_F01-F1 selektivni minimalng do 505 4 < lk" = 8.62 kb,
Wil T CrEY 510 lz=464 tm=50"C Ik"=155k& 73m v tubce na stén [B]
1 dU=08% Pt<k®s®  ip=224ka
F1 Yivod P=10kw #B = 8.0KW cosfi=0951k"="1.55 k&
! [=1224 U=403Y[Un+0.3%E =08 ip=224ka

Fro dozazeni optimalni meze selekbvity & treba nastavit zkratovou spoust | prediazengho jizstice na masimalni hodnotu.

SH2#S7TH#H#VLFKU#58135



Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvodd elekifiny Z5 Ostravska Andrzej Kantor

A _ -
OEZ Impedanéni smyiky Daturn 0 17.12.2024
Celkové jednopalavé shéma Sichr
Zapiajeni Pfistraj Paznark.a Sit TH, Un =230 7 400
HDS Sit TH =700 & k"= 10.0 ke

UZ = 2424200 dU =31 %
HDS_F;% FHAZGG Ih=315A lce =120 k& Pipojena pomoc! 3MP116

Z5(0,85] = 76 mOhm, la = 3.05 k&, R[50V/5s] = 26 mOhm
HDS W1 PRAFlaDw 4150 Ak 1z=3714 m=75°C Ik"=9.03kd 0K Zsv < Zs(08:1[ 75.5 mOhm < 75.6 mOhm, 2/3 25 = 50.4 mOhm )

1 20m, [C] dU=04% Prek’s®  ip=148ka
RE_FO'3yA2340-5HL. [ETU320] In=4004 Ir=3004 lou=55k&A Ir=300A tr=05sli=6004
* Zs(01.45) = 354 mOhm, 1a = B53 A, R(50V/5s] = 82 mOhm
TH-C
.......... L
Th-5
w100 TPRAFISDur+ 90 5150 RM 12 =399 4  tm=E7"C  Ik"=8E2 ki 0K Zev < Z¢0.4¢] [ 78.7 mOhm < 354 mDhm, 2/3 Zs = 236 mOhm |
10m, (E] dU=02% Ft<k®s®  ip=140kaA
RH_U10381340-144,. [SD100]  In = 400 &
RH oy, SbEIcS B=08 IK'=8.62 ki 0K Zsv < Zs(0,45) [ 78.7 mOhm < 354 mOhm, 2/3 Zs = 236 mOhm |
U =405% [Un +1.3%) in=14.0kA
F1 s LTN-258 In=254 len=10ka li=112504
% Zs(0.45) = 1.86 Ohm, la = 124 A, R(50Y/5s] = 402 mOhm
wil T CYKY 510 lz=464  tm=50"C [k"=155kA O.K Zsv < Zs(0,45) [ 362 mOhm < 1.96 Ohm, 2/3Zs = 1.24 Obm |
1 7am, (B] dU=08% Pt<k®s®  ip=224ka
F1 Vivod P=10kw =B =8.0KW coshi=0951K"=155 k& 0.K Zev < Zs(0.45) [ 368 mOhm < 1.85 Obm, 2/3 Zs = 1.24 Ohm )
it 1=1224 1 =403% [Un+0.8% B =05 ip=224 k&

OH2#S5THH#H#VLFKU#58135
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Selektivila jiSténi

Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvod elektriny 75 Ostravska

Andrzej Kantar
Datum ;17122024

Celkové jednopalavé shéma Sichr

Zapiajeni Pfistraj Paznark.a Sit TH, Un =230 7 400
HDS Sit TM i =700 & k"= 10.0 kA
@ l U2=2420420% dU=31% ip=169ka
HDS_F1 FHAZGG Ih=315A lce =120 k& Pipojena pomoc! 3MP116
% ip=169kA
HDS_W1  PRAFIaDW 4150 FM 2= 3714 tm=75°C  Ik"=9.03k4 20 mna sténé(C)
1 dl=04% Prek®s®  ip=148ka
RE_FO'3yA2340-5HL. [ETU320] In=4004 Ir=3004 lou=55k&A Ir=300A tr=05sli=6004
% HOS_F1-RE_FO1 selektivni minimalng do 5.7 ké < k" = 9.03 ké
TH-C
. y
TH-5
w100 TPRAFISDu+ 90 54150 AM 1z = 2394 tm=E7°C  Ik"=BE2kd 10 m ve veduchu [E]
1 dU=02% Ft<k®s®  ip=140kaA
RH_U10381340-144,. [SD100]  In = 400 &
FH DN Shémice B=08 k"= 862 ki,
U =405% [Un +1.3%] ip=140kA
F‘H-FE‘y LTN-E38 In=E34& len=10ka li=283504
E RE_F01-RH-F2 selektivni minimalng do 505 & < k" = 8,62 ké,
RHw2 T PRAFIZDW 5x1ERE 1z=964  tm=80"C Ik"=1.95k4 B89 mnasténg[C)
1 dU=21% Pt<k®® ip=281ka
RL1_11 Vivod P = B4 kKwwB=6.4 kW cosfi=0951k"=1.95 ki
' 1=9724 U=399¥[Un-03% BE=1 ip=281kaA
RL1_21 Yivod P=21kw B =21 KW cosfi=0951k"=1.95 k&
! l=3254 U=399%[Un-0.3% BE=1 ip=281ka

Fro dozazeni optimalni meze selekbvity & treba nastavit zkratovou spoust | prediazengho jizstice na masimalni hodnotu.

H2H#S 7THH#HVLFKU#58135
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Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvodd elekifiny Z5 Ostravska Andrzej Kantor

Impedanéni smyiky Daturn 0 17.12.2024
Celkové jednopalavé shéma Sichr
Zapiajeni Pfistraj Paznark.a Sit TH, Un =230 7 400
HDS Sit TH =700 & k"= 10.0 ke

UZ = 2424200 dU =31 %
HDS_F;% FHAZGG Ih=315A lce =120 k& Pipojena pomoc! 3MP116

Zs(0,85) = 76 mObmm, 1 = 3.05 ka, R{50V/5s) = 26 mOhm

HDS w1 PRAFlaDW 4x150BM 1z = 3714 tm=75°C IK"=9.03 k& 0K Zsv < Z5(0.8:] [ 75.5 mObm < 75.6 mOhm, 2/3 25 = 50.4 mOhm |
1 20m, [C] dU=04% Prek’s®  ip=148ka
RE_FO'3yA2340-5HL. [ETU320] In=4004 Ir=3004 lou=55k&A Ir=300A tr=05sli=6004
% 75(0.43) = 354 mOhm, la = 653 A, R[50V/55) = B2 mOhm
TH-C
.......... y
TH-5
w100 TPRAFISDur+ 90 5150 RM 12 =399 4  tm=E7"C  Ik"=8E2 ki 0K Zev < Z¢0.4¢] [ 78.7 mOhm < 354 mDhm, 2/3 Zs = 236 mOhm |
10m, (E] dU=02% Ft<k®s®  ip=140kaA
RH_U10381340-144,. [SD100]  In = 400 &
RH it Shémice B=08 k"= 862 k& 0.K. Zav < Zs{0.45) [ 78.7 mOhm < 354 mOhm, 2/3 25 = 236 mOhm )
U =405% [Un +1.3%] ip=140kA
F‘H-FE‘y LTN-E38 In=E34& len=10ka li=283504
E Zs(0.45) = 729 mOhm, la = 317 &, R{50v/55) = 158 mOhm
RHWZ T PRAFIEDw Sx16RE Iz=96A  tm=80°C Ik"=195ks O.K Zsv < Zs(0.45][ 308 mOhm < 729 mObm, 2/3 Z: = 485 mOhm |
1 89 m, (] dU=21% Pt<k®® ip=281ka
RL1_11 Vivod P = B4 KwwB=6.4 kW cosfi=0951k"=1.95kt 0K Zav < Z5[0,42] [ 308 mOhm < 729 mOhm, 2/3 5 = 486 mOhm |
' 1=9724 U=399¥[Un-03% BE=1 ip=281kaA
RL1_21 Wivod P=21kw «B = 21 kW cosfi=0951k"=1.95 k& 0K Zav < Zs(0.45) [ 308 mOhm < 729 m0hm, 2/3 23 = 486 mOhm |
! l=3254 U=399%[Un-0.3% BE=1 ip=281ka

s H2#S57TH#H#VLFKU#58135



OEZ-«

Selektivila jiSténi

Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvod elektriny 75 Ostravska

Andrzej Kantar
Datum ;17122024

Celkové jednopalavé shéma Sichr

Zapiajeni Pfistraj Paznark.a Sit TH, Un =230 7 400
HDS Sit TM i =700 & k"= 10.0 kA
@ l U2=2420420% dU=31% ip=169ka
HDS_F1 FHAZGG Ih=315A lce =120 k& Pipojena pomoc! 3MP116
% ip=169kA
HDS_W1  PRAFIaDW 4150 FM 2= 3714 tm=75°C  Ik"=9.03k4 20 mna sténé(C)
1 dl=04% Prek®s®  ip=148ka
RE_FO'3yA2340-5HL. [ETU320] In=4004 Ir=3004 lou=55k&A Ir=300A tr=05sli=6004
% HOS_F1-RE_FO1 selektivni minimalng do 5.7 ké < k" = 9.03 ké
TH-C
. y
TH-5
w100 TPRAFISDu+ 90 54150 AM 1z = 2394 tm=E7°C  Ik"=BE2kd 10 m ve veduchu [E]
1 dU=02% Ft<k®s®  ip=140kaA
RH_U10381340-144,. [SD100]  In = 400 &
FH DN Shémice B=08 k"= 862 ki,
U =405% [Un +1.3%] ip=140kA
F‘H-F3‘y LTN-E38 In=E34& len=10ka li=283504
E RE_F01-RH-F3 selektivni minimalng do 505 & < k" = 862 ké,
RHw3 T PRAFIZDW 5x1ERE 1z=964  tm=80"C Ik"=206k4 B3 mnasténg[C)
1 dU=24% Ft<k®s® ip=290ka
RU1_1.2 Vivod P =25 KWwiB=25 kKW cosfi=0.951k"= 2.06 ki
' |=3744 U=398Y[Un-06% BE=1 ip=293kaA
RU1_2.2 Yivod P= 96 KW sB = 96 KW cos i = 0.951k"= 2.06 k&
! =144 U=398Y[Un-06% E=1 ip=293ka

Fro dozazeni optimalni meze selekbvity & treba nastavit zkratovou spoust | prediazengho jizstice na masimalni hodnotu.

<H2#STHH#HVLFKU#58135



OEZ-«

Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvodd elekifiny Z5 Ostravska Andrzej Kantor

Impedanéni smyiky Daturn 0 17.12.2024
Celkové jednopalavé shéma Sichr
Zapiajeni Pfistraj Paznark.a Sit TH, Un =230 7 400
HDS Sit TH =700 & k"= 10.0 ke

UZ = 2424200 dU =31 %
HDS_F;% FHAZGG Ih=315A lce =120 k& Pipojena pomoc! 3MP116

Zs(0,85) = 76 mObmm, 1 = 3.05 ka, R{50V/5s) = 26 mOhm

HDS w1 PRAFlaDW 4x150BM 1z = 3714 tm=75°C IK"=9.03 k& 0K Zsv < Z5(0.8:] [ 75.5 mObm < 75.6 mOhm, 2/3 25 = 50.4 mOhm |
1 20m, [C] dU=04% Prek’s®  ip=148ka
RE_FO'3yA2340-5HL. [ETU320] In=4004 Ir=3004 lou=55k&A Ir=300A tr=05sli=6004
% 75(0.43) = 354 mOhm, la = 653 A, R[50V/55) = B2 mOhm
TH-C
.......... y
TH-5
w100 TPRAFISDur+ 90 5150 RM 12 =399 4  tm=E7"C  Ik"=8E2 ki 0K Zev < Z¢0.4¢] [ 78.7 mOhm < 354 mDhm, 2/3 Zs = 236 mOhm |
10m, (E] dU=02% Ft<k®s®  ip=140kaA
RH_U10381340-144,. [SD100]  In = 400 &
RH it Shémice B=08 k"= 862 k& 0.K. Zav < Zs{0.45) [ 78.7 mOhm < 354 mOhm, 2/3 25 = 236 mOhm )
U =405% [Un +1.3%] ip=140kA
F‘H-F3‘y LTN-E38 In=E34& len=10ka li=283504
E Zs(0.45) = 729 mOhm, la = 317 &, R{50v/55) = 158 mOhm
RHW3 T PRAFIEDw Sx16RE Iz=96A  tm=80°C Ik'=206 k& O.K Zev < Zs(0.45][ 293 mOhm < 729 mObm, 2/3 Zz = 485 mOhm |
1 83 m, (0] dU=24% Ft<k®s® ip=290ka
RU1_1.2 Vivod P =25 KWwWiB=25 kW cosfi=0951k"= 206 k& 0.K Zav < Z5[0,42] [ 293 mOhm < 729 mOhm, 2/3 22 = 486 mOhm |
' |=3744 U=398Y[Un-06% BE=1 ip=293kaA
RU1_2.2 Wivod P=96 KW sB = 96 kKW cosfi=0951k"= 206 k& 0K Zav < Zs(0.45) [ 293 mOhm < 729 m0hm, 2/3 23 = 486 mOhm |
! =144 U=398Y[Un-06% E=1 ip=293ka

A3H2#STHHHF#VLFKUH#58135



OEZ-«

Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvod elektriny 75 Ostravska

Selektivila jiSténi

Andrzej Kantar

Draturm :17.12.2024

Celkové jednopalavé shéma Sichr

Zapiajeni Pfistraj Paznark.a Sit TH, Un =230 7 400
HDS Sit TM i =700 & k"= 10.0 kA
@ l U2=2420420% dU=31% ip=169ka
HDS_F1 FHAZGG Ih=315A lce =120 k& Pipojena pomoc! 3MP116
i% ip=169kA
HDS_W1  PRAFIaDW 4150 FM 2= 3714 tm=75°C  Ik"=9.03k4 20 mna sténé(C)
1 dl=04% Prek®s®  ip=148ka
RE_FO'3yA2340-5HL. [ETU320] In=4004 Ir=3004 lou=55k&A Ir=300A tr=05sli=6004
% HOS_F1-RE_FO1 selektivni minimalng do 5.7 ké < k" = 9.03 ké
TH-C
.......... y
TH-5
w100 TPRAFISDu+ 90 54150 AM 1z = 2394 tm=E7°C  Ik"=BE2kd 10 m ve veduchu [E]
1 dU=02% Ft<k®s®  ip=140kaA
RH_U10381340-144,. [SD100]  In = 400 &
FH DN Shémice B=08 k"= 862 ki,
U =405% [Un +1.3%] ip=140kA
F‘H_Fﬁi‘y LTN-50B In =504 len=10ka 1i=2254
E RE_F01-RH_F4 seleklivni minimalng do 505 4 < lk" = 8.62 kA
RH_w4 T PRAFIZDW Bx1ERE 1z=964 tm=59"C [k"=270k4 59 mna sténg [C)
1 dU=10% Ft<k®® ip=389ka
RST Yivod P=20kw «B = 20 kW cosfi=0951k"= 2.70 k&
! [=3044 U=402V[Un+0E%IB=1 ip=289ka

Fro dozazeni optimalni meze selekbvity & treba nastavit zkratovou spoust | prediazengho jizstice na masimalni hodnotu.

A4AH2H#STHH#HVLFKUH#58135



Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvodd elekifiny Z5 Ostravska Andrzej Kantor

A _ -
OEZ Impedanéni smyiky Daturn 0 17.12.2024
Celkové jednopalavé shéma Sichr
Zapiajeni Pfistraj Paznark.a Sit TH, Un =230 7 400
HDS Sit TH =700 & k"= 10.0 ke

UZ = 2424200 dU =31 %
HDS_F;% FHAZGG Ih=315A lce =120 k& Pipojena pomoc! 3MP116

Zs(0,85) = 76 mObmm, 1 = 3.05 ka, R{50V/5s) = 26 mOhm

HDS_W1  PRAFIaDW 4x150RM 2= 3714 tm=75°C  Ik"=9.03k& 0K Zev < Z5(0.85) [ 75.5 mOhm < 75.6 mOhm, 2/3 25 = 50.4 m0hm |
1 20m, [C] dU=04% Prek’s®  ip=148ka
RE_FO'3yA2340-5HL. [ETU320] In=4004 Ir=3004 lou=55k&A Ir=300A tr=05sli=6004
4 Zs(01.45) = 354 mOhm, 1a = B53 A, R(50V/5s] = 82 mOhm
TH-C
.......... L
Th-5
w100 TPRAFISDur+ 90 5150 RM 12 =399 4  tm=E7"C  Ik"=8E2 ki 0K Zev < Z¢0.4¢] [ 78.7 mOhm < 354 mDhm, 2/3 Zs = 236 mOhm |
10m, (E] dU=02% Ft<k®s®  ip=140kaA
RH_U10381340-144,. [SD100]  In = 400 &
RH oy, SbEIcS B=08 IK'=8.62 ki 0K Zsv < Zs(0,45) [ 78.7 mOhm < 354 mOhm, 2/3 Zs = 236 mOhm |
U =405% [Un +1.3%) in=14.0kA
F‘H_Fﬁi‘y LTN-50B In =504 len=10ka 1i=2254
% Zs(0.45) = 926 mOhm, la = 249 &, R50V/5s] = 201 mOhm
RH.W4T  PRAFIEDW Sx1GRE Iz=96A tm=53°C Ik"=270ks O.K Zsv < Zs(0.45][ 224 mOhm < 926 mObm, 2/3 Zz = 617 mOhm |
59 m, (] dU=10% Ft<k®® ip=389ka
RST Vivod P=20kw «B =20 kW cosi=0951K"=270 k& 0K Zsv < Zs(0.4s] [ 224 mObm < 926 mOhm, 2/3 Zs = 617 mOkm |
it =3044 U=402¥[Un+0B%B=1 ip=389KA

ASH2HSTHH##VLFKU#58135



OEZ-«

Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvod elektriny 75 Ostravska

Selektivila jiSténi

Andrzej Kantar

Draturm :17.12.2024

Celkové jednopalavé shéma Sichr

Zapiajeni Pfistraj Paznark.a Sit TH, Un =230 7 400

HD'S Sit TH =700 & k"= 10.0 ke
#hl_ U2 = 2420420 dU=31% in =169k
HDS_F1 FHAZGG Ih=315A lce =120 k& Pipojena pomoc! 3MP116

i% i =16.9k&
HDS W1 PRAFlaDu 4150 BM 2= 3714 tm=75°C  IK"=9.03k& 20m na sténé (C)

1 dl=04% Prek®s®  ip=148ka

RE_FO3y42340-5HL.. [ETU320)  In=4004 |r=3004 lou=55k& Ir=300A, tr=05sli=6004

HDS_F1-RE_FO1 selektivhi minimalné do 5.7 ka < k" =9.03 ki

TH-C
.......... i
Th-5
W00 |PRAFIaDur+ 90 5150 RM 1z =3994  tm=E7"C  Ik"=862 k& 10 m ve vzduchu [E]
1 dU=02% Prek®s?  ip=140ka
RH_0103ya13401044,. (SD100]  In =400 4
RH - Sbérmice B=048 k"= 5.62 k&,
U =405 [Un +1.3%) in =140k
F‘H_Fi LTH-32B In=324 len=10ka li=144 4

RH_w5T

R55

[

+1

RE_FO1-RH_F5 selektivni minimalng do 505 & < k" = B.62 ka
PRAFIaDu S10RE l2=714  tm=52°C
dU=02% Prekis?

[k"=5.74 k& 10m na sténé [C]
ip =839 kA

Wireod P=15kw «B =15 kW cosfi=0951k"=5.74 k&
[=2284 U=408%[Un+12%1B=1 ip=833kA

Fro dozazeni optimalni meze selekbvity & treba nastavit zkratovou spoust | prediazengho jizstice na masimalni hodnotu.

A6H2H#STHH#HF#VLFKU#58135



Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvodd elekifiny Z5 Ostravska Andrzej Kantor

A _ -
OEZ Impedanéni smyiky Daturn 0 17.12.2024
Celkové jednopalavé shéma Sichr
Zapiajeni Pfistraj Paznark.a Sit TH, Un =230 7 400
HDS Sit TH =700 & k"= 10.0 ke

UZ = 2424200 dU =31 %
HDS_F;% FHAZGG Ih=315A lce =120 k& Pipojena pomoc! 3MP116

HDS_wi

Z5(0,85) = 76 mOhm, 1a = 3.05 ka, R[50V/5s) = 26 mOhm
PRAFIDW 4x150RM 12= 3714 tm=75"C  Ik"=9.03 kA 0K Zav < 25085 [ 75.5 mOhm < 75.6 mOhm, 2/3 2 = 50.4 mOhm |
20m, (C] dU=04% Prek®s®  jp=148ka

RE_FO3y42340-5HL. [ETUZ20]  [m=400A Ir=3004  lou=55kA Ir=300A, t=05sli=6004

Z3(0.42) = 354 mOhm, 1a = 653 A, R[50V /5] = B2 mOhm

TPRAFIE D S0 Ex1S0RM 12=2994 =67 C IK'=862kh 0K Zsv< Zg[0.4:] [ 78.7 m0hmn < 354 mOhm, 2/3 25 = 236 mOhm ]

10m, (E] dU=02% Prek®s?  ip=140ka

RH_0103ya13401044,. (SD100]  In =400 4

RH

—
F;H_FE;L

RH_w5T

R55

+1

Shérmice B=08 k"= 8.62 ki 0K Zav < Zs(0,45) [ 7.7 mOhm < 354 mOhm, 2/3 2 = 236 m0hm |
U =405Y (Un +1.3%) in=14.0ka
LTH-32B =324 lern=10ka li=1444

Zs(0.45) = 1.43 Ohm, la = 161 &, R{5/5s] = 310 mOhm
PRAFIaDW S10RE lz=714  m=52°C Ik"=574 kA 0.K Zev < Z5[0.42) [ 117 mOhm < 1.43 Okm, 2/3 Zs = 953 mOh |
10m, (C] dU=02% Prek®s?  p=539ka

Wieod P=15kw «B =15 kW cosfi=0951k"=574 kA 0K Zev < 250,451 [ 117 mOhm < 1.43 Obm, 2/3 25 = 953 mOhm ]
[=2284 U=408%[Un+12%1B=1 ip=833kA

ATH2HSTHHHFVLFKUH#58135



OEZ-«

Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvod elektriny 75 Ostravska

Selektivila jiSténi

Andrzej Kantar

Draturm :17.12.2024

Celkové jednopalavé shéma Sichr

Zapiajeni Pfistraj Paznark.a Sit TH, Un =230 7 400
HDS Sit TM i =700 & k"= 10.0 kA
@ l U2=2420420% dU=31% ip=169ka
HDS_F1 FHAZGG Ih=315A lce =120 k& Pipojena pomoc! 3MP116
i% ip=169kA
HDS_W1  PRAFIaDW 4150 FM 2= 3714 tm=75°C  Ik"=9.03k4 20 mna sténé(C)
1 dl=04% Prek®s®  ip=148ka
RE_FO'3yA2340-5HL. [ETU320] In=4004 Ir=3004 lou=55k&A Ir=300A tr=05sli=6004
% HOS_F1-RE_FO1 selektivni minimalng do 5.7 ké < k" = 9.03 ké
TH-C
.......... y
TH-5
w100 TPRAFISDu+ 90 54150 AM 1z = 2394 tm=E7°C  Ik"=BE2kd 10 m ve veduchu [E]
1 dU=02% Ft<k®s®  ip=140kaA
RH_U10381340-144,. [SD100]  In = 400 &
FH DN Shémice B=08 k"= 862 ki,
U =405% [Un +1.3%] ip=140kA
F‘H_FE;L LTN-408 =404 len=10ka li=1804
E RE_F01-RH_FE seleklivni minimalng do 505 4 < lk" = 8.62 kA
RH_wET PRAFIZDW 5x10RE 1z=714  tm=63"C Ik"=574k4 10mna sténg[C)
1 dU=03% Ft<k®s®  ip=0.39ka
Ohrivvani Yivod P=25kw «B = 20 kW  cosfi=0.951k"=5.74 k&
! [=3044 U=404V[Un+11%1E=08 ip=539ka

Fro dozazeni optimalni meze selekbvity & treba nastavit zkratovou spoust | prediazengho jizstice na masimalni hodnotu.

ASH2H#STHH#H#VLFKU#58135



Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvodd elekifiny Z5 Ostravska Andrzej Kantor

A _ -
OEZ Impedanéni smyiky Daturn 0 17.12.2024
Celkové jednopalavé shéma Sichr
Zapiajeni Pfistraj Paznark.a Sit TH, Un =230 7 400
HDS Sit TH =700 & k"= 10.0 ke

UZ = 2424200 dU =31 %
HDS_F;% FHAZGG Ih=315A lce =120 k& Pipojena pomoc! 3MP116

HDS_wi

Z5(0,85) = 76 mOhm, 1a = 3.05 ka, R[50V/5s) = 26 mOhm
PRAFIDW 4x150RM 12= 3714 tm=75"C  Ik"=9.03 kA 0K Zav < 25085 [ 75.5 mOhm < 75.6 mOhm, 2/3 2 = 50.4 mOhm |
20m, (C] dU=04% Prek®s®  jp=148ka

RE_FO3y42340-5HL. [ETUZ20]  [m=400A Ir=3004  lou=55kA Ir=300A, t=05sli=6004

Z3(0.42) = 354 mOhm, 1a = 653 A, R[50V /5] = B2 mOhm

TPRAFIE D S0 Ex1S0RM 12=2994 =67 C IK'=862kh 0K Zsv< Zg[0.4:] [ 78.7 m0hmn < 354 mOhm, 2/3 25 = 236 mOhm ]

10m, (E] dU=02% Prek®s?  ip=140ka

RH_0103ya13401044,. (SD100]  In =400 4

RH

—
F;H_FE;L

RH_WwET

Ohrivani

+1

Shérmice B=08 k"= 8.62 ki 0K Zav < Zs(0,45) [ 7.7 mOhm < 354 mOhm, 2/3 2 = 236 m0hm |
U =405Y (Un +1.3%) in=14.0ka
LTH-408 I = 40 & ler=10ka li=1804

Zs(0.45) = 1.15 Ohm, la = 201 &, R{50/55] = 249 mOhm
PRAFIaDW S 10RE lz=714  tm=E2°C  Ik'=574 kA 0.K Zev < Z5[0.42) [ 118 mOhm < 1.15 Okm, 2/3 25 = 767 mOh |
10m, (C] dU=03% Prek®s?  p=539ka

Wieod P= 25w #B = 20 kW cosfi=0951k"=574 kA 0K Zev < 250,451 1118 mObm < 1.15 Obm, 2/3 25 = 767 mOhm ]
[=3044 U=404V[Un+11%)B=08 ip=833kA

A9H#2#S5THHH#VLFKUH#58135



OEZ-«

Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvod elektriny 75 Ostravska

Selektivila jiSténi

Andrzej Kantar

Draturm :17.12.2024

Celkové jednopalavé shéma Sichr

Zapiajeni Pfistraj Paznark.a Sit TH, Un =230 7 400
HDS Sit TM i =700 & k"= 10.0 kA
@ l U2=2420420% dU=31% ip=169ka
HDS_F1 FHAZGG Ih=315A lce =120 k& Pipojena pomoc! 3MP116
i% ip=169kA
HDS_W1  PRAFIaDW 4150 FM 2= 3714 tm=75°C  Ik"=9.03k4 20 mna sténé(C)
1 dl=04% Prek®s®  ip=148ka
RE_FO'3yA2340-5HL. [ETU320] In=4004 Ir=3004 lou=55k&A Ir=300A tr=05sli=6004
% HOS_F1-RE_FO1 selektivni minimalng do 5.7 ké < k" = 9.03 ké
TH-C
.......... y
TH-5
w100 TPRAFISDu+ 90 54150 AM 1z = 2394 tm=E7°C  Ik"=BE2kd 10 m ve veduchu [E]
1 dU=02% Ft<k®s®  ip=140kaA
RH_U10381340-144,. [SD100]  In = 400 &
FH DN Shémice B=08 k"= 862 ki,
U =405% [Un +1.3%] ip=140kA
F‘H_F?“y LTN-408 =404 len=10ka li=1804
E RE_F01-RH_F7 seleklivni minimalng do 505 4 < lk" = 8.62 kA
RH_w/7 T PRAFIZDW 5x1ERE 1z=964  tm=46"C [k"=270k4 59 mna sténg [C)
1 dU=12% Ft<k®s® ip=389ka
Pristavba Yivod P=30kw «B = 24 kW cosfi=0951k"= 270 k&
! [=3654 U=402V[Un+04%1B=08 ip=289kA

Fro dozazeni optimalni meze selekbvity & treba nastavit zkratovou spoust | prediazengho jizstice na masimalni hodnotu.

4 :H#2H#H5THHFVLFKUH#58135



Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvodd elekifiny Z5 Ostravska Andrzej Kantor

A _ -
OEZ Impedanéni smyiky Daturn 0 17.12.2024
Celkové jednopalavé shéma Sichr
Zapiajeni Pfistraj Paznark.a Sit TH, Un =230 7 400
HDS Sit TH =700 & k"= 10.0 ke

UZ = 2424200 dU =31 %
HDS_F;% FHAZGG Ih=315A lce =120 k& Pipojena pomoc! 3MP116

Zs(0,85) = 76 mObmm, 1 = 3.05 ka, R{50V/5s) = 26 mOhm

HDS_W1  PRAFIaDW 4x150RM 2= 3714 tm=75°C  Ik"=9.03k& 0K Zev < Z5(0.85) [ 75.5 mOhm < 75.6 mOhm, 2/3 25 = 50.4 m0hm |
1 20m, [C] dU=04% Prek’s®  ip=148ka
RE_FO'3yA2340-5HL. [ETU320] In=4004 Ir=3004 lou=55k&A Ir=300A tr=05sli=6004
4 Zs(01.45) = 354 mOhm, 1a = B53 A, R(50V/5s] = 82 mOhm
TH-C
.......... L
Th-5
w100 TPRAFISDur+ 90 5150 RM 12 =399 4  tm=E7"C  Ik"=8E2 ki 0K Zev < Z¢0.4¢] [ 78.7 mOhm < 354 mDhm, 2/3 Zs = 236 mOhm |
10m, (E] dU=02% Ft<k®s®  ip=140kaA
RH_U10381340-144,. [SD100]  In = 400 &
RH oy, SbEIcS B=08 IK'=8.62 ki 0K Zsv < Zs(0,45) [ 78.7 mOhm < 354 mOhm, 2/3 Zs = 236 mOhm |
U =405% [Un +1.3%) in=14.0kA
F‘H_F?“y LTN-408 =404 len=10ka li=1804
% Zs(0.45) = 1.15 Ohm, la = 201 A, R(50Y/5s] = 249 mOhm
RH.W7T  PRAFIEDW Sx1GRE Iz=96A  tm=d45°C  Ik'=270ks 0K Zav < Zs(0.45] [ 222 mOkm < 1.15 Okm, 2/3 Z5 = 767 mOhm |
59 m, (] dU=12% Ft<k®s® ip=389ka
Pristavbay Vivod P=30kw «B =24 kW cosi=0951k"= 270 k& 0K Zsv < Zs(0.45] [ 222 mObm < 1.15 Ohm, 2/3 25 = 767 mOhm )
it =3654 U=402Y(Un+04%) B =08 ip=389kA

4 ; H2#57THH#H#VLFKU#58135



OEZ-«

Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvod elektriny 75 Ostravska

Selektivila jiSténi

Andrzej Kantar

Draturm :17.12.2024

Celkové jednopalavé shéma Sichr

Zapiajeni Pfistraj Paznark.a Sit TH, Un =230 7 400
HDS Sit TM i =700 & k"= 10.0 kA
@ l U2=2420420% dU=31% ip=169ka
HDS_F1 FHAZGG Ih=315A lce =120 k& Pipojena pomoc! 3MP116
% ip=169kA
HDS_W1  PRAFIaDW 4150 FM 2= 3714 tm=75°C  Ik"=9.03k4 20 mna sténé(C)
1 dl=04% Prek®s®  ip=148ka
RE_FO'3yA2340-5HL. [ETU320] In=4004 Ir=3004 lou=55k&A Ir=300A tr=05sli=6004
% HOS_F1-RE_FO1 selektivni minimalng do 5.7 ké < k" = 9.03 ké
TH-C
.......... y
TH-5
w100 TPRAFISDu+ 90 54150 AM 1z = 2394 tm=E7°C  Ik"=BE2kd 10 m ve veduchu [E]
1 dU=02% Ft<k®s®  ip=140kaA
RH_U10381340-144,. [SD100]  In = 400 &
FH DN Shémice B=08 k"= 862 ki,
U =405% [Un +1.3%] ip=140kA
F‘H_FEI‘L LTN-E38 In=E34& len=10ka li=283504
E RE_F01-RH_FS seleklivni minimalng do 505 4 < lk" = 8.62 kA
RH_waT PRAFIZDW 5x1ERE 1z=964  tm=80"C Ik"=248 k4 B mnasténg [C)
1 dU=18% Ft<k®s® ip=357ka
RUZ_1 Yivod P=40kwW «B = 32 kW cosfi=0.951k"= 2.48 k&
! |=d4864 U=400%[Un-0.0%) BE =08 ip=357 ka

Fro dozazeni optimalni meze selekbvity & treba nastavit zkratovou spoust | prediazengho jizstice na masimalni hodnotu.

A<H#2#5THH#H#VLFKUH#58135



Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvodd elekifiny Z5 Ostravska Andrzej Kantor

A _ -
OEZ Impedanéni smyiky Daturn 0 17.12.2024
Celkové jednopalavé shéma Sichr
Zapiajeni Pfistraj Paznark.a Sit TH, Un =230 7 400
HDS Sit TH =700 & k"= 10.0 ke

UZ = 2424200 dU =31 %
HDS_F;% FHAZGG Ih=315A lce =120 k& Pipojena pomoc! 3MP116

Z5(0,85] = 76 mOhm, la = 3.05 k&, R[50V/5s] = 26 mOhm
HDS W1 PRAFlaDw 4150 Ak 1z=3714 m=75°C Ik"=9.03kd 0K Zsv < Zs(08:1[ 75.5 mOhm < 75.6 mOhm, 2/3 25 = 50.4 mOhm )

20m, (C] dU=04% Prek®s®  jp=148ka
RE_FO3y42340-5HL. [ETUZ20]  [m=400A Ir=3004  lou=55kA Ir=300A, t=05sli=6004
% Z3(0,43) = 354 mOhm, la = B53 &, R50V/53) = B2 mOhm
TH-C
.......... T
Th-5
W00 TPRAFIEDur+ 905150 RM 1z = 3994 =67 "C  IK'=8E2 kA 0K Zev < Zo(0.4] [ 78.7 mOhm < 354 mOhm, 243 Zs = 236 mOhm |
10m, (E] dU=02% Prek®s?  ip=140ka

RH_0103ya13401044,. (SD100]  In =400 4

RH - Shémice B=08 k"= 8.62 ks 0.K. Zsvw < Zs{0.45] [ 75.7 mOhm < 354 mOhm, 2/3 Zs = 236 mdhm |
U =405 [Un +1.3%] in =140k
F‘H_FEI‘L LTH-E3E In=E3 A4 len=10ka li=283504

Zs(0.45) = 729 mObm, la = 317 A, RI50/55) = 158 mOhm
RH.WBT  PRAFIEDW Sx1GRE Iz=96A  tm=80°C Ik'=248 ks O.K Zsv < Zs(0.45][ 248 mOhm < 729 mObm, 2/3 Z5 = 485 mOhm |

B m, (C] dU=18% Prek®s?  p=357ka
RU2_1 Vivod P=40kw B =22 kW cosfi=0.951K"= 248 k& 0K Zav < Zs(0.45] [ 248 mObm < 729 mOhm, 243 Zs = 485 mOhm |
1 =4864 U=400%(Un-00%) B=08 ip=357kA

S3H2H#S7THHHVLFKU#58135



OEZ-«

Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvod elektriny 75 Ostravska

Selektivila jiSténi

Andrzej Kantar

Draturm :17.12.2024

Celkové jednopalavé shéma Sichr

Zapiajeni Pfistraj Paznark.a Sit TH, Un =230 7 400
HDS Sit TM i =700 & k"= 10.0 kA
@ l U2=2420420% dU=31% ip=169ka
HDS_F1 FHAZGG Ih=315A lce =120 k& Pipojena pomoc! 3MP116
% ip=169kA
HDS_W1  PRAFIaDW 4150 FM 2= 3714 tm=75°C  Ik"=9.03k4 20 mna sténé(C)
1 dl=04% Prek®s®  ip=148ka
RE_FO'3yA2340-5HL. [ETU320] In=4004 Ir=3004 lou=55k&A Ir=300A tr=05sli=6004
% HOS_F1-RE_FO1 selektivni minimalng do 5.7 ké < k" = 9.03 ké
TH-C
.......... y
TH-5
w100 TPRAFISDu+ 90 54150 AM 1z = 2394 tm=E7°C  Ik"=BE2kd 10 m ve veduchu [E]
1 dU=02% Ft<k®s®  ip=140kaA
RH_U10381340-144,. [SD100]  In = 400 &
FH DN Shémice B=08 k"= 862 ki,
U =405% [Un +1.3%] ip=140kA
HH_F&‘; LTN-E38 In=E34& len=10ka li=283504
E RE_F01-RH_F3 seleklivni minimalng do 505 4 < lk" = 8.62 kA
RH_w3T PRAFIZDW 5x1ERE 1z=964  tm=80"C Ik"=222 k4 76 mna sténé [C)
1 dU=20% Pt<k®® ip=320ka
RUZ_2 Yivod P=40kwW «B = 32 kW cosfi=0951k"= 2.22 k&
! l=d4864 U=399Y[Un-0.3% E=08 ip=320ka

Fro dozazeni optimalni meze selekbvity & treba nastavit zkratovou spoust | prediazengho jizstice na masimalni hodnotu.

SAH2H#STHHHVLFKU#58135



Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvodd elekifiny Z5 Ostravska Andrzej Kantor

A _ -
OEZ Impedanéni smyiky Daturn 0 17.12.2024
Celkové jednopalavé shéma Sichr
Zapiajeni Pfistraj Paznark.a Sit TH, Un =230 7 400
HDS Sit TH =700 & k"= 10.0 ke

UZ = 2424200 dU =31 %
HDS_F;% FHAZGG Ih=315A lce =120 k& Pipojena pomoc! 3MP116

Z5(0,85] = 76 mOhm, la = 3.05 k&, R[50V/5s] = 26 mOhm
HDS W1 PRAFlaDw 4150 Ak 1z=3714 m=75°C Ik"=9.03kd 0K Zsv < Zs(08:1[ 75.5 mOhm < 75.6 mOhm, 2/3 25 = 50.4 mOhm )

20m, (C] dU=04% Prek®s®  jp=148ka
RE_FO3y42340-5HL. [ETUZ20]  [m=400A Ir=3004  lou=55kA Ir=300A, t=05sli=6004
% Z3(0,43) = 354 mOhm, la = B53 &, R50V/53) = B2 mOhm
TH-C
.......... T
Th-5
W00 TPRAFIEDur+ 905150 RM 1z = 3994 =67 "C  IK'=8E2 kA 0K Zev < Zo(0.4] [ 78.7 mOhm < 354 mOhm, 243 Zs = 236 mOhm |
10m, (E] dU=02% Prek®s?  ip=140ka

RH_0103ya13401044,. (SD100]  In =400 4

RH - Shémice B=08 k"= 8.62 ks 0.K. Zsvw < Zs{0.45] [ 75.7 mOhm < 354 mOhm, 2/3 Zs = 236 mdhm |
U =405 [Un +1.3%] in =140k
HH_F&‘; LTH-E3E In=E3 A4 len=10ka li=283504

Zs(0.45) = 729 mObm, la = 317 A, RI50/55) = 158 mOhm
RH.WST  PRAFIEDW Sx1GRE Iz=96A  tm=80°C Ik"'=222k& O.K Zsv < Zs(0.45][ 274 mOhm < 729 mObm, 2/3 Zz = 485 mOhm |

76 m, (C] dU=20% Prek®s?  p=320ka
RU2_2 Vivod P=40kw B =22 kW cosfi=0951K"=222 k& 0K Zev < Z5(0.45] [ 274 mObm < 729 mOhm, 203 Zs = 485 mOhm |
1 =4864 U=399%(Un-03%) B=08 ip=320kA

SSH2HSTHH#VLFKUH#58135



OEZ-«

Selektivila jiSténi

Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvod elektriny 75 Ostravska

Andrzej Kantar

Draturm :17.12.2024

Celkové jednopalavé shéma Sichr

Zapiajeni Pfistraj Paznark.a Sit TH, Un =230 7 400
HD'3 Sit TH In=7004 k"=10.0 k.
UZ =242/420 dU=31% io =169k
HDS_F;% FHAZGG Ih=315A lce =120 k& Pipojena pomoc! 3MP116

in=16.9ka

HDS_W1  PRAFIaDW 4150 FM 2= 3714 tm=75°C  Ik"=9.03k4 20 mna sténé(C)
1 dl=04% Prek®s®  ip=148ka
RE_FO'3yA2340-5HL. [ETU320] In=4004 Ir=3004 lou=55k&A Ir=300A tr=05sli=6004
% HOS_F1-RE_FO1 selektivni minimalng do 5.7 ké < k" = 9.03 ké
TH-C
.......... y
TH-5
w100 TPRAFISDu+ 90 54150 AM 1z = 2394 tm=E7°C  Ik"=BE2kd 10 m ve veduchu [E]
1 dU=02% Ft<k®s®  ip=140kaA
RH_U10381340-144,. [SD100]  In = 400 &
FH DN Shémice B=08 k"= 862 ki,
U =405% [Un +1.3%] ip=140kA
RH_F10 LTN-E38 In=E34& len=10ka li=283504
‘j RE_F01-RH_F10 selektivni minimalng do 505 A < 1" = 8.62 k&,
RH_'1 PRAFIZDW 5x1ERE 1z=964  tm=80"C Ik"=200k4 86 mna sténg [C)
1 dU=23% Ft<k®s® ip=2089ka
RUZ_3 Yivod P=40kwW #B = 32 kW cosfi=0.951k"= 2.00 k&
! l=d4864 U=398Y[Un-05% E=08 ip=289ka

Fro dozazeni optimalni meze selekbvity & treba nastavit zkratovou spoust | prediazengho jizstice na masimalni hodnotu.

S6H2H#S7THHHVLFKU#58135



Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvodd elekifiny Z5 Ostravska Andrzej Kantor

A _ -
OEZ Impedanéni smyiky Daturn 0 17.12.2024
Celkové jednopalavé shéma Sichr
Zapiajeni Pfistraj Paznark.a Sit TH, Un =230 7 400
HDS Sit TH =700 & k"= 10.0 ke

UZ = 2424200 dU =31 %
HDS_F;% FHAZGG Ih=315A lce =120 k& Pipojena pomoc! 3MP116

Z5(0,85] = 76 mOhm, la = 3.05 k&, R[50V/5s] = 26 mOhm
HDS W1 PRAFlaDw 4150 Ak 1z=3714 m=75°C Ik"=9.03kd 0K Zsv < Zs(08:1[ 75.5 mOhm < 75.6 mOhm, 2/3 25 = 50.4 mOhm )

20m, (C] dU=04% Prek®s®  jp=148ka
RE_FO3y42340-5HL. [ETUZ20]  [m=400A Ir=3004  lou=55kA Ir=300A, t=05sli=6004
% Z3(0,43) = 354 mOhm, la = B53 &, R50V/53) = B2 mOhm
TH-C
.......... T
Th-5
W00 TPRAFIEDur+ 905150 RM 1z = 3994 =67 "C  IK'=8E2 kA 0K Zev < Zo(0.4] [ 78.7 mOhm < 354 mOhm, 243 Zs = 236 mOhm |
10m, (E] dU=02% Prek®s?  ip=140ka

RH_0103ya13401044,. (SD100]  In =400 4

RH - Shérmice B=08 k"= BE2 ki 0K Zaw < Z5(0,45] [ 78.7 mOhm < 354 mih, 2/3 Zs = 236 mOhm |
U = 4054 [Un +1.3%] in =140k
RH_F10 LTH-E3E In=E3 4 lem=10ka li= 283504

E/F Z3(0.4z) = 723 mOhm, 1a = 317 &, R(50Y/5s] = 158 mOhm
RH_/1 PRAFIsDur 516 RE 1z=964  tm=80°C |k"=200kds 0K Zsv < Ze(0.45] [ 300 mOhm < 723 mOhm, 243 25 = 486 mOhm |

86 m, (C] dU=23% Prek®s?  p=289ka
RU2_3 Vivod P=40kw B =22 kW cosfi=0951K"=2.00 k& 0K Zev < Z5(0.45] [ 200 mObm < 729 mOhm, 203 Zs = 485 mOhm |
1 =4864 U=398Y(Un-05%) B=08 ip=289kA

STH2HSTHHH#VLFKU#58135



OEZ-«

Autor : Andrzej Kantor

Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvod elektriny 75 Ostravska

Draturm :19.12.2024

Prehled parametrii a vypoi&tid ( TN, Un = 230/400 V )zledove schémanapajeni kabinstu_1

BH Sit TH
2 =242/420 [k"=10.0 k4,
In=2404 ip =163 kA
dJ=0E%
BH F1 LTN-G63B
In=B34 loh =10k li=2335604
ip=16.9 ki Z3(0.4z] = 729 mObm, la = 317 A R[50 /5] = 158 mOhm
BEH-w1 PBAFlaDur+ 5425 RM
lz=1054 tm=63"LC k"= 296 kb 86 m v trubce na sténé [B)
dJ=1E% |2t ¢ k252 ip =427 ki 0.k Zav < Zs[0.4] [ 208 mOhm ¢ 723 mOhm, 2/3 25 = 486 mOhm
Teplota akoli [z C]: 30
Zpizob ulozeni : Wedeni v trubce na sténg & ve zdi, v i#é nebo v kabelovém kandle
Pocet seskupenpch obyodd : 1
zpof ddani zeskupenich obvod? - Sezkupené ve zvazku, zapugténé nebo uzaviens
BUZ 3-CMS0-100
In=1004
BRUZ 3 Sbémice
B=0285 [k'"= 296 ka4, 0.k Zav < Z3(0.45] [ 208 mOhrn < 723 mOhm, 2/3 22 = 486 mOhm
=412 [Un+ 2.9%) ip =427 ki
BUZ2 3-FPY22 50A gG
In =504 loo =100 kA Ffipojeno pomoci OPYP22
i0=3.02 ki Z3(0.4z] = B22 mObm, la = 371 A R[50 /5] = 242 mOhm
RH_F1-RUZ2_3-F0N selekbivni minimalné do 226 A < [k'" = 296 k4,
1RV25 S5YBC-12.5-4-M7
=412 [Un+ 2.9%) 0.k Zav < Zs(0.45] [ 208 mOhm ¢ 723 mOhm, 2/3 25 = 486 mOhm
VeT Vivod
P=15kWw «B =15 keos fi= 095 [k"= 296 ka4, 0.k Zav < Zs(0.45] [ 208 mOhm < 729 mOhm, 2/3 22 = 486 mOhm
|=2284 B=1 ip =427 ki
=412 [Un+29%)
Yivody ¥ivod
P= 24 kM «B = 24 keos fi= 095 Ik'"= 296 ka 0.k, Zav < Z3(0.42] [ 208 mOhm < 729 mOhm, 2/3 £ = 486 mOhm
| =3654 B=1 ip =427 ki
=412 [Un+ 2.9%)
BUZ 3-FLTH-?0B
In=204 loh=10ka li= 304
ip=4.27 ki Zz(0.4z] = 2.31 Ohm, 1a =100 4, R[B0V/5:] = 433 mJhm
RH_F1-RUZ_3-F2 selektivni minimalng do 241 4 < [k'" = 2 96 kA
BUZ 3-WPRAFlaDur+ 5x4 RE
lz =404 tm=7V6"C [k"="936 & 35 m na sténé [C)
dJ=03% |2t ¢ k252 ip=1.44 ks 0.k Zav < Zs[0.4s] [ 563 mOhm ¢ 2.31 Ohm, 2/3 22 =1.54 Ohm )

B1-1 MWS50-32
In=324

R1 Sbérmice

Teplota akoli [zt C]: 30

Zpizob uloZeni : Ma sténé, na podlaze. pfimo ve zdi nebo na neperforovanpch lavkach
Pocet seskupenpch obyodd : 1

Uzpofadani zeskupenich obvod? Y jedné wratvé

AH#2HA <HH#HVLFKUH#58135



Z3(0.45] = 2.87 Ohm, 12 = 81 &, R(BOY/53] = 621 mOhm

B=038 [k"="936 & 0K, Zev < Z3(0,45] [ 569 mObrn < 2.31 Ohm, 2/3 22 =1.54 Ohm |
U=411%[Un+ 2.7%) ip=1.44 k&

[k1"= 343 A

ipl =1.22 k&,

R1-FO1 LTE-GB
In=6 ler = 6 ka li= 27 &
ipl =1.22 kA Zs(0,45) = 7.62 Ohm, |a = 30 A, R[50Y/55) = 1.65 Ohm
RUZ_3F2-R1-FO1 selektivnl minimalng do 75 & < k" = 843 4

SPL Vivod
|= 205 mé «B = 200cos fi= 095 [k1"=843 4 0.k Zav < Z3(0.4] [ 622 mOhm < 7.62 Ohm, 2/3 22 =5.08 Ohm )
| =205 md, B=1 ipl =122 k&

U =237V Un+2.7%)

k1= 843 A
ipl =1.22 kA

R1-F1 LMF-16B-1N-0304
In=16 24 Idr = 0.03 4 lec = 20k li= 728
Zs(0.45) = 2,87 Ohm, la = §1 A, RI50V/53) = 621 mOhm
Zs(0,43) = 1.54 kOhm, Sxldn = 0,154, RS0v/5s)=1, 7k Ok
RUZ_3F2-F1-F1 selektival minimalng do 42 A < k" = 843 A

B1-wW1 C¥EY3x25
lz=234A tm=67"C lk1"=HR36 A 19 m v trubce na sténé [B)
dJ=03% |2t < k252 ipl =774 4 0.k, Zav < Z3(0.45] [ 889 mOhm < 1.54 kOhm, 2/3 23 =1.03 kOhm ]
Teplota akoli [zt C]: 30
Zplzoh uloZeni | Wedeni v tiubce na sténé G ve zdi, v liEé nebo v kabelovém kanale
Padet seskupenich abyadd : 1
lzpof adani zeskupenich obvodid : Sezkupené ve zvazku, zapugténé nebo uzawiens

®1,1-%1.Vijvod
P= 500 % B = 500 cos fi = 0.95 k1= 536 & 0.K. Zav < 25(0,42) [ 229 mObm < 1.54 kDhm, 2/3 25 = 1.03 kOhm |
=228 4 B=1 ipl =774 A
U =236V Un+ 2.4%)

[k1"=843 A
ipl =1.22 k&,

R1-F2 LMF-16B-1N-030A
In=162 Idr = 0.03 4 o = 20k, li= 728
Zs(0,45) = 2,87 Ohm, |2 = 81 A, R(50/53) = 621 mOhm
Zs(0,45) = 1.54 kOhm, Sxldn = 0,154, R{50v/5:1=1,7k Ok
RUZ_3F2-R1-F2 selektivri minimalng do 42 A < k" = 343 A

B1-wW2 CYEY3x25
lz=234 tm=67°C lk1"=593 4 14 m v trubce na sténé [B]
dJ=02% |2t < k252 ipl =856 4 0.k, Zav < Z3(0.45] [ 806 mOhrn < 1.54 kQhm, 2/3 25 =1.03 kOhm )
Teplota akoli [st. C]: 30
Zplzob uloZeni : Wedeni v trubce na gkéné & ve zdi, v li#é nebo v kabelowém kandle
Pocet seskupengch obyodd ;1
lzpofadani seskupenpch obvodd : Seskupené ve svazku, zaputéné nebo uzaviens

¥2.1-22.¥ivod
P=500% «B = 500cos fi= 0.95 [k1"=593 A4 0K Zev < Z3(0,45] [ 806 mOhrn < 1.54 kOhm, 2/3 22 = 1.03 kOhmn ]
|=2284 B=1 ipl =856 4
=237V [Un + 2.4%)

[k1"= 343 A
ipl =1.22 k&
B1-F3 LMF-16B-1N-030A
In=164 ldn =003 4 loc = 20 k&, li= 724

SH2#4<#H#HVLFKU#58135



B1-w3 CYKY3x25

Zz(0,4z) = 1.54 kOhm, Sxldn = 0,158, R{S0/5:)=1,7k0kRm
RUZ_3-F2-R1-F3 selektivnl minimalné do 42 A < k" = 843 4

lz=234 tm=67°C lk1"=536 4 19 v trubce na sténé [B)
dJ=03% |2t ¢ k252 ipl =7744 0.k Zav < Z3(0.4] [ 883 mOhm < 1.54 kOhm, 2/3 £2 =1.03 kOhm )
Teplata akoli [zt C]: 30
Zplsoh uloeni | Wedeni v trubce na sténé & ve 2di, v li#té neba v kabelovém kandle
Pocet seskupenpch obyodd : 1
|Jzporadani zeskupenpch obvodi - Seskupeng ve zvazku, zapugténg nebo uzaviens
X313 Vivod
P=800%¢ 4B = 500 cos fi= 095 [k1"=536 & 0.k, Zav < 230,45 [ 883 mOhrn < 1.54 kQhm, 2/3 25 =1.03 kOhm ]
|=2284A B=1 ipl =774 4
I =236% [Un + 2.4%)
[k1"=843 4
ipl =1.22 k&
B1-F50 LMF-10B-1N-030A
In=104 ldn=0.03 4 loh =6 ki li= 454
Zs(0.45] = 4. 62 Ohm, la =50 &, R[5Y/5:] = 1.00 Ohm
Z3(0.4z] = 1.54 kOhm, Bxldn = 0,154, R[50V /5:]=1.7k0hm
RUZ_3-F2-R1-FA0 selektivnl minimalné do 78 A < k' =343 4
B1-wW5H0 CYkY3x1.5
lz=1664 tm=86"LC lk1"=176 A TR m v trubce na sténé [B)
dl=12% |2t < k252 ipl =254 4 0.k Zav < Zs(0.45] [ 262 Ohm < 1.54 kOhm, 2/3 25 =1.03 kOhm ]
Teplota akoli [zt C]: 30
Zplzoh uloZeni | Wedeni v tiubce na sténé G ve zdi, v liEé nebo v kabelovém kanale
Padet seskupenich abyadd : 1
lzpof adani zeskupenich obvodid : Sezkupené ve zvazku, zapugténé nebo uzawiens
H50.14 Vivod
P=300"%/ «B = 300 cos fi= 095 Ik1"=176 & 0.k, Zav < Z3(0.42] [ 2.62 Ohm < 1.54 kOhm, 2/3 22 =1.03 kOhm ]
|=1.37 A B=1 ipl =254 4

U =234V Un + 1.5%)

6H2H#4A<#H#HVLFKU#58135



OEZL Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvod elektriny 75 Ostravska

Selektivita jiEténi Daturn : 19.12.2024
Prehledavé schéma napajeni kabinetu_1
Zapiajeni Pfistraj Paznark.a Sit TH, Un =230 7 400
RH — Sit TM =240 4 k"= 10.0 kA
UZ =242/420% dU =06% ip=16.9 k&
TH-C
.......... i
TH-5
HH‘H@ LTMN-E38 In=E34& len=10ka  li=283504
E ip=16.9ka

RHW1 T PRAFlDu+ 5425 FM Iz=1054 tm=E2°C Ik"=295 ki 85 m v tubce na sténd [B)
dU=16% Prek®s?  p=427ka

RUZ_3-0Mm b50-100 In=1004
HU2_3_| Shérnice B =085 k"= 2.96 k&,
U=412% [Un + 2.9%)] ip=d4.27 k&,
RUZ_3-F PY22qG In =504 lec =100 ki Pfipajeno pomosi OPYP22

RH_F1-RU2_3-F01 selektivhi minimalng do 226 & < [k" = 296 ka

1F25 % SYBC12 5-4-M7
["T1+T2"] U=412% [Un+2.9%)

TH2H#4 <##H#VLFKU#58135



OEZL Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvod elektriny 75 Ostravska

Impedanéni smyiky Datumn 1 13.12.2024
Prehledavé schéma napajeni kabinetu_1
Zapiajeni Pfistraj Paznark.a Sit TH, Un =230 7 400
RH Sit TH In=2404 k"=10.0 k.
™ UZ =242/4200 dl =06 %
TH-C
.......... s
TH-5
HH‘H@ LTH-63E In=E3A4 len=10ka li=283504
g Zs(0.42] = 729 mOkm, la = 317 A, B[S0/52) = 158 mOhm
RHW1 T PRAFIaDu+ 5425 FM 2= 1054 tm=E2°C Ik"=296ké DK Zsv < Zs(0.45][ 208 mOhm < 729 mObm, 2/3 Z5 = 485 mOhm |
86 m, [B] dU=16% Prek®s?  p=427ka
RUZ_3-0Mm b50-100 In=1004
HU2_3_| Shérnice B =085 Ik'=2.96 k& 0K Zav < Zo(0.45] [ 208 mOhm < 729 mOhm, 2/3 Z5 = 486 mOhm |
U=412% [Un+2.9%) ip = 4.27 ki,
RUZ_3-F PY22qG In =504 lec =100 ki Pfipajeno pomosi OPYP22
Z5i0.45] = 622 mOhm, la = 371 &, R[50V/55) = 242 mOhm
1F25 % SYBC12 5-4-M7 0K, Zav < Zs(0.45] [ 208 mOhrm < 729 mOhm, 2/3 Z5 = 486 mOhm |
["T1+T2"] U=412% [Un+2.9%)

SH2H#4 <HH#H#VLFKU#58135



OEZL Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvod elektriny 75 Ostravska

Selektivita jiEténi Daturn : 19.12.2024
Prehledavé schéma napajeni kabinetu_1
Zapiajeni Pfistraj Paznark.a Sit TH, Un =230 7 400
RH — Sit TM =240 4 k"= 10.0 kA
UZ =242/420% dU =06% ip=16.9 k&
TH-C
.......... i
TH-5
HH‘H@ LTMN-E38 In=E34& len=10ka  li=283504
E ip=16.9ka

RHW1 T PRAFlDu+ 5425 FM Iz=1054 tm=E2°C Ik"=295 ki 85 m v tubce na sténd [B)
dU=16% Prek®s?  p=427ka

RUz_3-0m tS50-100 In=1004
HU2_3_| Shérnice B =085 k"= 2.96 k&,
U=412% [Un + 2.9%)] ip=d4.27 k&,
VZT Yivod P=15kw =B = 15 kW cos fi = 0.951k"= 2.965 k&

& [=2284 U=M2V[Un+29%1B=1 ip=427kA

OH2H#4 <HH#H#VLFKU#58135



OEZL Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvod elektriny 75 Ostravska

Impedanéni smyiky Daturn 0 19.12.2024
Prehledavé schéma napajeni kabinetu_1
Zapiajeni Pfistraj Paznark.a Sit TH, Un =230 7 400
RH Sit TH = 240 &, k"= 10.0 ke
o ]

U2 =242/4200% dU =06 %

TH-C
.......... y
TH-%
HH‘H@ LTMN-E38 In=E34& len=10ka  li=283504
% Z5(0.45) = 729 mOhm, la = 317 &, R(50V/55) = 158 mOhm
RHW1 T PRAFlaDur+ 525 M 2=1054 tm=F2°C  Ik'=295 k& 0K Zsv < Z5(0.45) [ 208 mOhm < 729 mOhm, 2/3 Z5 = 486 mOhm |
86 m. (E] dU=16% Ft<k®® ip=427kaA
RUZ_3-0Mm b450-100 In=1004
HU2_3_|_% Shémice B=085 k"= 2.96 ki 0.K. Zav < Z3(0.45) [ 208 mOhm < 729 mOhm, 243 Z3 = 486 mOhm )
U=412% [Un + 2.9%)] ip=4.27 k&

Wieod P=15 1w #B =15 kW cosfi=0951k"=296 kA 0K Zev < 250,45 [ 208 mObm < 729 mObm, 2/3 Z5 = 486 mOhm ]
& [=2284 U=M2V[Un+29%1B=1 ip=427kA

cH2HA<HHHVLFKUH#58135



OEZL Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvod elektriny 75 Ostravska

Selektivita jiEténi Daturn : 19.12.2024
Prehledavé schéma napajeni kabinetu_1
Zapiajeni Pfistraj Paznark.a Sit TH, Un =230 7 400
RH — Sit TM =240 4 k"= 10.0 kA
UZ =242/420% dU =06% ip=16.9 k&
TH-C
.......... i
TH-5
HH‘H@ LTMN-E38 In=E34& len=10ka  li=283504
E ip=16.9ka

RHW1 T PRAFlDu+ 5425 FM Iz=1054 tm=E2°C Ik"=295 ki 85 m v tubce na sténd [B)
dU=16% Prek®s?  p=427ka

RUZ_3-0Mm b50-100 In=1004
HU2_3_| Shérnice B =085 k"= 2.96 k&,
U=412% [Un+2.9%) ip=d4.27 k&,
Wirvody Wivod P=24 kW =B =24 kW cos fi = 0.951k"= 2.96 k&

& [=3654 U=M2V[Un+29%1B=1 ip=427kA

T H2#4 <H#H#VLFKU#58135



OEZL Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvod elektriny 75 Ostravska

Impedanéni smyiky Datumn 1 13.12.2024
Prehledavé schéma napajeni kabinetu_1
Zapiajeni Pfistraj Paznark.a Sit TH, Un =230 7 400
RH Sit TH In=2404 k"=10.0 k.
™ UZ =242/4200 dl =06 %
TH-C
.......... s
TH-5
HH‘H@ LTH-63E In=E3A4 len=10ka li=283504
g Zs(0.42] = 729 mOkm, la = 317 A, B[S0/52) = 158 mOhm
RHW1 T PRAFIaDu+ 5425 FM 2= 1054 tm=E2°C Ik"=296ké DK Zsv < Zs(0.45][ 208 mOhm < 729 mObm, 2/3 Z5 = 485 mOhm |
86 m, [B] dU=16% Prek®s?  p=427ka
RUZ_3-0Mm b50-100 In=1004
HU2_3_| Shérnice B =085 Ik'=2.96 k& 0K Zav < Zo(0.45] [ 208 mOhm < 729 mOhm, 2/3 Z5 = 486 mOhm |
U=412% [Un+2.9%) ip = 4.27 ki,
Wirvody Yivod P=24kw =B = 24 kw  cosfi=0951k"=2.96 k& 0K Zav < Z5(0,45] [ 208 mOhm < 729 mOkm, 2/3 Z5 = 436 mOhm |
! 1=3654 U=412%[Un+29%1B=1 ip=427kA

<H2#4<#H#HVLFKU#58135



Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvod elektriny 75 Ostravska

OEZ+ . uivita jisteni Daturn + 19.12.2024
Prehledavé schéma napajeni kabinetu_1
Zapiajeni Pfistraj Paznark.a Sit TH, Un =230 7 400
RH — Sit TM =240 4 k"= 10.0 kA
UZ =242/420% dU =06% ip=16.9 k&
TH-C
.......... i
TH-5
HH‘H@ LTMN-E38 In=E34& len=10ka  li=283504
E ip=16.9ka

RHW1 T PRAFlDu+ 5425 FM Iz=1054 tm=E2°C Ik"=295 ki 85 m v tubce na sténd [B)
dU=16% Prek®s?  p=427ka

RLZ_3-0m t450-100 =100 4
HU2_3_| Shérnice B =085 k"= 2.96 k&,

U=412% [Un+2.9%) ip=d4.27 k&,
RUZ_3-F2 LTM-20B In=204 len=10ka li= 904

RH_F1-RUZ_3F2 selektivni minimalng do 241 A < 1k" = 2.96 kA
RUZ_ 3W2  PRAFIRDu+ 5x4 RE lz=404 tm=76°C IK"=9364A 35 mnasténé [C]
dU=03% Pr<k®s®  jp=1.44ka

R1-G1 pS0-32 =324
) BN Shémice B=08 k"= 996 &
U =411 [Un + 2.7%) ip=1.44 ka
3 k1= 843 A
.......... oo ot 12218
R1-FO1 LTE-EE In=B& len=Bkt  li= 274

RUZ2_3-F2-R1-FO1 selektivhi minimalné do 75 & < [k" = 843 4

SFL Wivod |= 205 mé =B = 205 mh cosfi=0.951k1"=843 4
Iy [=205ms U=237%[Un+27%1B=1 ipl=122ka

A3H2H4A <HHHVLFKUH#58135



OEZ-«

Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvod elektriny 75 Ostravska
Daturm ;19122024

Prehledavé schéma napajeni kabinetu_1

Impedanéni smyEky

Zapiajeni Pfistraj Paznark.a Sit TH, Un =230 7 400
RH Sit TH In=2404 k"=10.0 k.
™ UZ =242/4200 dl =06 %
TH-C
.......... s
TH-5
HH‘H@ LTH-63E In=E3A4 len=10ka li=283504
g Zs(0.42] = 729 mOkm, la = 317 A, B[S0/52) = 158 mOhm
RHW1 T PRAFIaDu+ 5425 FM 2= 1054 tm=E2°C Ik"=296ké DK Zsv < Zs(0.45][ 208 mOhm < 729 mObm, 2/3 Z5 = 485 mOhm |
86 m, [B] dU=16% Prek®s?  p=427ka
RUZ_3-0Mm b50-100 In=1004
HU2_3_| Shérnice B =085 Ik'=2.96 k& 0K Zav < Zo(0.45] [ 208 mOhm < 729 mOhm, 2/3 Z5 = 486 mOhm |
U=412% [Un+2.9%) ip = 4.27 ki,
RUZ_3-F2 LTM-20B In=204 len=10ka li= 904

Z3(0.45] = 231 Ohm, 12 =100 &, R(50V/5s] = 433 mOhm

RU2 32  PRAFlaDur+ x4 BE lz=40A  tm=76°C [k'=936A 0K Zav < Z3(0.43] [ 569 mOhm < 2.31 Ohm, 2/3Z3 = 1.54 Ohra |

35 m, [C] dU=03% Pr<k®s®  jp=1.44ka
R1-31 M50-32 Ih=32 4
R1 Shérmice B=08 K"=9964  0.K Zav < Zs(0.45) [ 569 mOhm < 2.31 Ohm, 2/3 25 = 1.54 Ohm )
i .
U=411%[Un+27%) =144 kA
2 k1= 843 4
.......... oo ot o1 24
R1-FO1 LTE-EE In=B& len=Bkt  li= 274
Zs(0.45) = 7.62 Ohm, |3 = 30 &, R{50Y/55] = 1.65 Ohm
SFL Vivod |=205 md B = 205 md cosfi=0951k1"= 8434 0K Zev < Zs(0.45) [ 622 mOhm < 7.62 Obm, 2/3 Zs = 5.02 Ohm )
Iy =205ms U=237%[Un+27%B=1 ipl=122ka

AAH2H4 <HH#H#VLFKU#58135



Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvod elektriny 75 Ostravska

OEZ+ . uivita jisteni Daturn + 19.12.2024
Prehledavé schéma napajeni kabinetu_1
Zapiajeni Pfistraj Paznark.a Sit TH, Un =230 7 400
RH — Sit TM =240 4 k"= 10.0 kA
UZ =242/420% dU =06% ip=16.9 k&
TH-C
.......... i
TH-5
HH‘H@ LTMN-E38 In=E34& len=10ka  li=283504
E ip=16.9ka

RHW1 T PRAFlDu+ 5425 FM Iz=1054 tm=E2°C Ik"=295 ki 85 m v tubce na sténd [B)
dU=16% Prek®s?  p=427ka

RLZ_3-0m t450-100 =100 4
HU2_3_| Shérnice B =085 k"= 2.96 k&,

U=412% [Un+2.9%) ip=d4.27 k&,
RUZ_3-F2 LTM-20B In=204 len=10ka li= 904

RH_F1-RUZ_3F2 selektivni minimalng do 241 A < 1k" = 2.96 kA
RUZ_ 3W2  PRAFIRDu+ 5x4 RE lz=404 tm=76°C IK"=9364A 35 mnasténé [C]
dU=03% Pr<k®s®  jp=1.44ka

R1-G1 t50-32 In=324

) BN Shémice B=08 k"= 996 &
U =411 [Un + 2.7%) ip=1.44 ka

.......... et lk1"= 8434

L2 ipl =1.22 ki,
R1-F1 ‘g LMPIBBAND0AIn =164  ldn=0034 loc=20kh li= 724
it RUZ_3-F2-R1-F1 selektivni minimalné do 42 & < [k = 843 A
Rt T CrEY3x2.5 lz=234 tm=67"C Ik1"=5364 19m v tubce na sténé [B]

dU=03% Prek®s®  ipl =774 4

x1.141E Yivod P=500%W =B =500 cosfi=0951k1"=536 4
L2 l=2284 U=23%V[n+24%B=1 ipl=7744

ASH2HA<HH#HVLFKUH#58135



Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvod elektriny 75 Ostravska

A - -
OEZ Impedanéni smyiky Datumn 1 13.12.2024
Prehledavé schéma napajeni kabinetu_1
Zapiajeni Pfistraj Paznark.a Sit TH, Un =230 7 400
RH Sit TH In=2404 k"=10.0 k.
™ UZ =242/4200 dl =06 %
TH-C
.......... s
TH-5
HH‘H@ LTH-63E In=E3A4 len=10ka li=283504
g Zs(0.42] = 729 mOkm, la = 317 A, B[S0/52) = 158 mOhm
RHW1 T PRAFIaDu+ 5425 FM 2= 1054 tm=E2°C Ik"=296ké DK Zsv < Zs(0.45][ 208 mOhm < 729 mObm, 2/3 Z5 = 485 mOhm |
86 m, [B] dU=16% Prek®s?  p=427ka
RUz_3-0m tS50-100 In=1004
HU2_3_| Shérnice B =085 Ik'=2.96 k& 0K Zav < Zo(0.45] [ 208 mOhm < 729 mOhm, 2/3 Z5 = 486 mOhm |
U =412 [Un + 2.9%) ip = 4.27 ki,
RUZ_3-F2 LTM-20B In=204 len=10ka li= 904

Z3(0.45] = 231 Ohm, 12 =100 &, R(50V/5s] = 433 mOhm

RU2 32  PRAFlaDur+ x4 BE lz=40A  tm=76°C [k'=936A 0K Zav < Z3(0.43] [ 569 mOhm < 2.31 Ohm, 2/3Z3 = 1.54 Ohra |

35 m, [C] dU=03% Pr<k®s®  jp=1.44ka
R1-G1 M50-32 In=324
R1 Shémice B=08 k'=9964  0.K Zsv < Zs{0.45) [ 569 mOhm < 2.31 Ohm, 2/3 75 = 1.54 Ohm
i .
U =411 [Un + 2.7%] ip=T.44 ki
.......... et lk1"= 8434
L2 ipl =1.22 kA
R1-F1 ‘g LMPIBBAND0AIn =164  ldn=0034 loc=20kh li= 724
it Z5(0.435) = 1.54 kOhm, Gxldn = 0,154, R(504/55)=1, 7k Ohm
Rt T CrEY3x2.5 lz=234 m=67°C Ik1"=536& 0K Zsv < Zs(0.45][ 389 mOhm < 1.54 kOhm, 2/3 Z5 = 1.03 kOhm )
1 19m. (E] dU=03% Ft<k?s®  ipl=7744
X1.171.6 Yivod P=500%W «B =500W cosfi=0951k1"=5364 0K Zav < Zs(0.45) [ 889 mOhm < 1.54 kOhm, 2/3 25 = 1.03 kDhm |

L2 [=2284 U=23EVUn+24%]B=1 ipl=7744

A6H2HA<HHHVLFKUH#58135



Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvod elektriny 75 Ostravska

OEZ+ . uivita jisteni Daturn + 19.12.2024
Prehledavé schéma napajeni kabinetu_1
Zapiajeni Pfistraj Paznark.a Sit TH, Un =230 7 400
RH — Sit TM =240 4 k"= 10.0 kA
UZ =242/420% dU =06% ip=16.9 k&
TH-C
.......... i
TH-5
HH‘H@ LTMN-E38 In=E34& len=10ka  li=283504
E ip=16.9ka

RHW1 T PRAFlDu+ 5425 FM Iz=1054 tm=E2°C Ik"=295 ki 85 m v tubce na sténd [B)
dU=16% Prek®s?  p=427ka

RLZ_3-0m t450-100 =100 4
HU2_3_| Shérnice B =085 k"= 2.96 k&,

U=412% [Un+2.9%) ip=d4.27 k&,
RUZ_3-F2 LTM-20B In=204 len=10ka li= 904

RH_F1-RUZ_3F2 selektivni minimalng do 241 A < 1k" = 2.96 kA
RUZ_ 3W2  PRAFIRDu+ 5x4 RE lz=404 tm=76°C IK"=9364A 35 mnasténé [C]
dU=03% Pr<k®s®  jp=1.44ka

R1-G1 t50-32 In=324

) BN Shémice B=08 k"= 996 &
U =411 [Un + 2.7%) ip=1.44 ka

.......... et lk1"= 8434

L3 ipl =1.22 ki,
F”'in;-aa LMF-1BB-IN-0304 In =164 Idn=0034 lec=20ka li= 724
it RUZ_3-F2-R1-F2 selektivni minimalné do 42 & < [k = 843 A
Riawz T CrEY3x2.5 lz=234 tm=67"C Ik1"=5934 14 m v tubce na sténé [B]

dU=02% Prek®s®  ipl = 8564

x21428 Yivod P=500%W =B =500 cosfi=0951k1"=593 4
L3 l=2284 U=237V[Un+24%B=1 ipl=5564

ATH2HA<HHHVLFKUH#58135



Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvod elektriny 75 Ostravska

A - -
OEZ Impedanéni smyiky Datumn 1 13.12.2024
Prehledavé schéma napajeni kabinetu_1
Zapiajeni Pfistraj Paznark.a Sit TH, Un =230 7 400
RH Sit TH In=2404 k"=10.0 k.
™ UZ =242/4200 dl =06 %
TH-C
.......... s
TH-5
HH‘H@ LTH-63E In=E3A4 len=10ka li=283504
g Zs(0.42] = 729 mOkm, la = 317 A, B[S0/52) = 158 mOhm
RHW1 T PRAFIaDu+ 5425 FM 2= 1054 tm=E2°C Ik"=296ké DK Zsv < Zs(0.45][ 208 mOhm < 729 mObm, 2/3 Z5 = 485 mOhm |
86 m, [B] dU=16% Prek®s?  p=427ka
RUz_3-0m tS50-100 In=1004
HU2_3_| Shérnice B =085 Ik'=2.96 k& 0K Zav < Zo(0.45] [ 208 mOhm < 729 mOhm, 2/3 Z5 = 486 mOhm |
U =412 [Un + 2.9%) ip = 4.27 ki,
RUZ_3-F2 LTM-20B In=204 len=10ka li= 904

Z3(0.45] = 231 Ohm, 12 =100 &, R(50V/5s] = 433 mOhm

RU2 32  PRAFlaDur+ x4 BE lz=40A  tm=76°C [k'=936A 0K Zav < Z3(0.43] [ 569 mOhm < 2.31 Ohm, 2/3Z3 = 1.54 Ohra |

35 m, [C] dU=03% Pr<k®s®  jp=1.44ka
R1-G1 M50-32 In=324
R1 Shémice B=08 k'=9964  0.K Zsv < Zs{0.45) [ 569 mOhm < 2.31 Ohm, 2/3 75 = 1.54 Ohm
i .
U =411 [Un + 2.7%] ip=T.44 ki
.......... et lk1"= 8434
L3 ipl =1.22 kA
R1F2 Mo LMF-1BB-IN-0304 In =164 Idn=0034 lec=20ka li= 724
it Z5(0.435) = 1.54 kOhm, Gxldn = 0,154, R(504/55)=1, 7k Ohm
Riawz T CrEY3x2.5 lz=234 m=67°C Ik1"=593& O.K Zsv < Zs(0.45][ 806 mOhm < 1.54 kOhm, 2/3 Z5 = 1.03 kOhm )
1 14m. (E] dU=02% Ft<k?s® ipl=8564
H2AR2E Yivod P=500%W «B =500W cosfi=0951k1"=5934 0.k Zav < Zs(0.45) [ 806 mOhm < 1.54 kOhm, 2/3 25 = 1.03 kDhm |

L3 [=2284 U=237V({Un+24%]B=1 ipl=8564A

A8H2HA <HH#H#VLFKUH#58135



Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvod elektriny 75 Ostravska

OEZ+ . uivita jisteni Daturn + 19.12.2024
Prehledavé schéma napajeni kabinetu_1
Zapiajeni Pfistraj Paznark.a Sit TH, Un =230 7 400
RH — Sit TM =240 4 k"= 10.0 kA
UZ =242/420% dU =06% ip=16.9 k&
TH-C
.......... i
TH-5
HH‘H@ LTMN-E38 In=E34& len=10ka  li=283504
E ip=16.9ka

RHW1 T PRAFlDu+ 5425 FM Iz=1054 tm=E2°C Ik"=295 ki 85 m v tubce na sténd [B)
dU=16% Prek®s?  p=427ka

RLZ_3-0m t450-100 =100 4
HU2_3_| Shérnice B =085 k"= 2.96 k&,

U=412% [Un+2.9%) ip=d4.27 k&,
RUZ_3-F2 LTM-20B In=204 len=10ka li= 904

RH_F1-RUZ_3F2 selektivni minimalng do 241 A < 1k" = 2.96 kA
RUZ_ 3W2  PRAFIRDu+ 5x4 RE lz=404 tm=76°C IK"=9364A 35 mnasténé [C]
dU=03% Pr<k®s®  jp=1.44ka

R1-G1 t50-32 In=324

) BN Shémice B=08 k"= 996 &
U =411 [Un + 2.7%) ip=1.44 ka

.......... et lk1"= 8434

L1 ipl =1.22 ki,
F”'ng;-aa LMF-1BB-IN-0304 In =164 Idn=0034 lec=20ka li= 724
it RUZ_3-F2-R1-F3 selektivni minimalné do 42 & < [k = 843 A
Riaws T CrEY3x2.5 lz=234 tm=67"C Ik1"=5364 19m v tubce na sténé [B]

dU=03% Prek®s®  ipl =774 4

%3138 Yivod P=500%W =B =500 cosfi=0951k1"=536 4
L1 l=2284 U=23%V[n+24%B=1 ipl=7744

A9H#2HA<HH#HVLFKUH#58135



Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvod elektriny 75 Ostravska

A - -
OEZ Impedanéni smyiky Datumn 1 13.12.2024
Prehledavé schéma napajeni kabinetu_1
Zapiajeni Pfistraj Paznark.a Sit TH, Un =230 7 400
RH Sit TH In=2404 k"=10.0 k.
™ UZ =242/4200 dl =06 %
TH-C
.......... s
TH-5
HH‘H@ LTH-63E In=E3A4 len=10ka li=283504
g Zs(0.42] = 729 mOkm, la = 317 A, B[S0/52) = 158 mOhm
RHW1 T PRAFIaDu+ 5425 FM 2= 1054 tm=E2°C Ik"=296ké DK Zsv < Zs(0.45][ 208 mOhm < 729 mObm, 2/3 Z5 = 485 mOhm |
86 m, [B] dU=16% Prek®s?  p=427ka
RUz_3-0m tS50-100 In=1004
HU2_3_| Shérnice B =085 Ik'=2.96 k& 0K Zav < Zo(0.45] [ 208 mOhm < 729 mOhm, 2/3 Z5 = 486 mOhm |
U =412 [Un + 2.9%) ip = 4.27 ki,
RUZ_3-F2 LTM-20B In=204 len=10ka li= 904

Z3(0.45] = 231 Ohm, 12 =100 &, R(50V/5s] = 433 mOhm

RU2 32  PRAFlaDur+ x4 BE lz=40A  tm=76°C [k'=936A 0K Zav < Z3(0.43] [ 569 mOhm < 2.31 Ohm, 2/3Z3 = 1.54 Ohra |

35 m, [C] dU=03% Pr<k®s®  jp=1.44ka
R1-G1 M50-32 In=324
R1 Shémice B=08 k'=9964  0.K Zsv < Zs{0.45) [ 569 mOhm < 2.31 Ohm, 2/3 75 = 1.54 Ohm
i .
U =411 [Un + 2.7%] ip=T.44 ki
.......... et lk1"= 8434
L1 ipl =1.22 kA
R1-F3 Mo LMF-1BB-IN-0304 In =164 Idn=0034 lec=20ka li= 724
it Z5(0.435) = 1.54 kOhm, Gxldn = 0,154, R(504/55)=1, 7k Ohm
Riaws T CrEY3x2.5 lz=234 m=67°C Ik1"=536& 0K Zsv < Zs(0.45][ 389 mOhm < 1.54 kOhm, 2/3 Z5 = 1.03 kOhm )
1 19m. (E] dU=03% Ft<k?s®  ipl=7744
X31H35 Yivod P=500%W «B =500W cosfi=0951k1"=5364 0K Zav < Zs(0.45) [ 889 mOhm < 1.54 kOhm, 2/3 25 = 1.03 kDhm |

L1 [=2284 U=23EVUn+24%]B=1 ipl=7744

4 :#H2#4 <#H#H#VLFKU#58135



Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvod elektriny 75 Ostravska

OEZ+ . uivita jisteni Daturn + 19.12.2024
Prehledavé schéma napajeni kabinetu_1
Zapiajeni Pfistraj Paznark.a Sit TH, Un =230 7 400
RH — Sit TM =240 4 k"= 10.0 kA
UZ =242/420% dU =06% ip=16.9 k&
TH-C
.......... i
TH-5
HH‘H@ LTMN-E38 In=E34& len=10ka  li=283504
E ip=16.9ka

RHW1 T PRAFlDu+ 5425 FM Iz=1054 tm=E2°C Ik"=295 ki 85 m v tubce na sténd [B)
dU=16% Prek®s?  p=427ka

RLZ_3-0m t450-100 =100 4
HU2_3_| Shérnice B =085 k"= 2.96 k&,

U=412% [Un+2.9%) ip=d4.27 k&,
RUZ_3-F2 LTM-20B In=204 len=10ka li= 904

RH_F1-RUZ_3F2 selektivni minimalng do 241 A < 1k" = 2.96 kA
RUZ_ 3W2  PRAFIRDu+ 5x4 RE lz=404 tm=76°C IK"=9364A 35 mnasténé [C]
dU=03% Pr<k®s®  jp=1.44ka

R1-G1 t50-32 In=324
) BN Shémice B=08 k"= 996 &
U =411 [Un + 2.7%) ip=1.44 ka

3 k1= 843 A
.......... o ot 12218
Ri1-F50 ‘g LMPAOBANO30A In =104  ldn=0034 len=Bkh  li= 454

it RUZ_3-F2-R1-F50 selektivni minimalng da 76 & < K" = 843 A

R14wa0T CrEY3x1.5 lz=1654 tm=56"C Ik1"=1764 75 m v tubce na sténé [B]

dU=12% Pre<k®s®  ipl = 2544

Ha0.14, Yivod P= 300 =B =300 cosfi=0951k1"=1764
sL2 1=1374 U=23V[Un+15%B=1 ipl=2544

4; #2#4 <#H#H#VLFKU#58135



Z3 Hrabina - rekonstrukee rozvod elektriny 75 Ostravska

A - -
OEZ Impedanéni smyiky Datumn 1 13.12.2024
Prehledavé schéma napajeni kabinetu_1
Zapiajeni Pfistraj Paznark.a Sit TH, Un =230 7 400
RH Sit TH In=2404 k"=10.0 k.
™ UZ =242/4200 dl =06 %
TH-C
.......... s
TH-5
HH‘H@ LTH-63E In=E3A4 len=10ka li=283504
g Zs(0.42] = 729 mOkm, la = 317 A, B[S0/52) = 158 mOhm
RHW1 T PRAFIaDu+ 5425 FM 2= 1054 tm=E2°C Ik"=296ké DK Zsv < Zs(0.45][ 208 mOhm < 729 mObm, 2/3 Z5 = 485 mOhm |
86 m, [B] dU=16% Prek®s?  p=427ka
RUz_3-0m tS50-100 In=1004
HU2_3_| Shérnice B =085 Ik'=2.96 k& 0K Zav < Zo(0.45] [ 208 mOhm < 729 mOhm, 2/3 Z5 = 486 mOhm |
U =412 [Un + 2.9%) ip = 4.27 ki,
RUZ_3-F2 LTM-20B In=204 len=10ka li= 904

Z3(0.45] = 231 Ohm, 12 =100 &, R(50V/5s] = 433 mOhm

RU2 32  PRAFlaDur+ x4 BE lz=40A  tm=76°C [k'=936A 0K Zav < Z3(0.43] [ 569 mOhm < 2.31 Ohm, 2/3Z3 = 1.54 Ohra |

35 m, [C] dU=03% Pr<k®s®  jp=1.44ka
R1-G1 M50-32 In=324
R1 Shémice B=08 k'=9964  0.K Zsv < Zs{0.45) [ 569 mOhm < 2.31 Ohm, 2/3 75 = 1.54 Ohm
i .
U =411 [Un + 2.7%] ip=T.44 ki
.......... et lk1"= 8434
L2 ipl =1.22 kA
Ri1-F50 ‘g LMPAOBANO30A In =104  ldn=0034 len=Bkh  li= 454
it Z5(0.435) = 1.54 kOhm, Gxldn = 0,154, R(504/55)=1, 7k Ohm
R14wa0T CrEY3x1.5 lz=1654 m=586°C Ik1"=1764 0K Zsv < Zs(0.4s][ 262 Ohm < 1.54 kOhm, 2/3 23 = 1.03 kOhm ]
1 75m. [E] dU=12% Ft<k?s® ipl=2544
HE0.14 Yivod P=300% «B = 300 cosfi=0951k1"=1764 0K Zav < Zs(0.45) [ 262 Ohm < 1.54 kOhm, 2/3 75 = 1.03 kOhm |
sL2 [=1374 U=2MY[Un+15%1E=1 ipl=2544

A<#2#4<HHHVLFKUH#58135
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